EBi%: 18067568388

f5H. 0574-8661302 I P e
e TRMYBEEBRL G

NINGBO SHUOLI HYDRAULIC CO., LTD.




Al RN HAERE

28’7 COMPANY PROFILE

TR LR EBRADMTEMNSERT—TIK, B—RKEEITREEHTERLSHIEN
BIFRELEN, RESRE. TERENIIREDARITESSHE, HESENREEN. A58
S5 HEMR LAHOWETZ, S8ERMBNLRER, RIFHES T ARRIIRE M.

BAIRRS:

ABFEHE, BAESTEBER;
AREES, BRKEFSREEN;
ABWARSS, RAEERAREESHERS;

BRI A IR A RN T:

ADREI, HHIET. B, F2,. B8, EXFREHEREDIX;
ABENTHRREXROTH: MCREZISIA. GFTRITERIEN. GFBRIIEIFERIENE;
AEEIR7=POCLAIN: MSRIIFEDARFLADIASE;

AHBTAFHESTAFFA: HMB. HMCRIIAEDIAS;

AFNETDINAMIC: WINRIIEHN (RERE) . RERFITERENE;

A FHEETDANFOSS: OMP / OMR / OMS / OMV / OMT#E& iR EDIAS;

| ABARISAI OMERFIERARISREDIAS;

2/2(DENISON CALZONI): MR, MREZZRIRIEAHIEREDA(AEDX);
EATON): TG. TE. 2K. 6KZZLRAREDIA;

-

R, B

#5| INDEX

—. (BEXHERESDSIE

QIMIZEHRENREDA

NHMEHZE (SMRE ) RIEDIX

GMIZHIR (WRE ) REDX

MSEEEENREDIA

BMIZZIURIESIX

=\ ITERGEN / ITEREN / E5%RE | Dk

X255V (k) MITITERME
DYK RIIFseAEmniEE

ZHT BIEtEs=E

ZHMiBEEs=E
ZYH REEIEEE

ZCM. ZIMIRIEETNEE

ZBM. ZZMHHIE2SRIEDIA

GFB&Y[ClAERIEL

GFTRITRERIEN

BERE | BERARE
AFWRFIRESZ (EAHaEEDX )

BWHRINBERE (EHREDIA)

CWHRINBERE (BEERNAEDX)

Boifias / ﬁéﬁg / Emfﬁéﬁ / &Eﬁ!ﬁ

BIEDIXA2F RS

01-16
17-36
37-47
48-67
68-96

97-111
112-115
116-129
130-144
145-150
151-152
1563
154-164
165-174

175-181
182-185
186-188

189-196

197-210



QIM ERZENREDIE QJM IXEINREDIX

B=SiRER 1QIM**——** BB E LIRS E
Qm B Tt IR
r/min N.m
1QJM001-0.08 0.083 10 16 8-500 123 5
1QJM001-0.10 0.104 10 16 8-400 154 5
1QJM002-0.2 0.2 10 16 5-320 295 8
1QJM01-0.1 0.10 10 16 8-800 148 10
1QJM01-0.16 0.163 10 16 8-630 241 12,5
TFERTIRER 1QJM01-0.2 0.203 10 16 8-500 300 125
7RISR, R E R RS 1QJM02-0.32 0.326 10 16 5-400 483 13
7 o= L RSN B R 1QJM02-0.4 0.406 10 16 5-320 600 13
T*EER, THHEETBAER 1QJM11-0.32 0.339 10 16 5-400 468 20
B 5 iR 1QJM1A1-0.4 0.404 10 16 5-400 598 20
SEE s e st 2 e 1QJM11-0.5 0.496 10 16 5-320 734 20
R T e 1QJM11-0.63 0.664 10 16 4-250 983 20
S e 1QJM1A1-0.63 0.664 10 16 4-250 983 20
e N 1QJM12-0.8 0.8 10 16 4-250 1170 25
SeZﬁfﬁ?ﬁ%?ﬁﬂ%Uzﬂﬁﬁ%ﬁﬁ;w%@iﬂiiauHj TQIM12-1.0 10 10 i 21200 1480 -
FERrHIRA 1QJM12-1.25 133 10 16 4-160 1968 25
ARTHRRT S AR SRR R IR 1QJM21-0.4 0.404 16 25 2-400 957 32
1QJM21-0.5 0.496 16 315 2-320 1175 32
1QJM21-0.63 0.664 16 315 2-250 1572 32
1QJM21-0.8 0.808 16 25 2-200 1913 32
g (L/rev) 1QJM21-1.0 1.01 10 16 2-160 1495 25
1QJM21-1.25 1.354 10 16 2-125 2004 25
1QIM21-1.6 1.65 10 16 2-100 2442 25
1QJM32-0.63 0.635 20 315 1-500 1880 80
I S - 1QJM32-0.8 0.808 20 315 1-500 2368 80
BERS, AREEERIMNRINERTHER 1QJM32-1.0 1.06 20 315 1-400 3138 80
1QJM32-1.25 1.295 20 315 2-320 3833 80
1QJM32-1.6 1.649 20 315 2-250 4881 80
1QJM32-2.0 2.03 16 25 2-200 4807 80
TR REGIRASEOEREMREREDA 1QIM32-2.5 2.71 10 16 1-160 4011 62
1QJM32-3.2 3.2 10 16 1-125 4884 62
1QJM32-4.0 4.0 10 16 1-100 5920 62
1QIM42-2.0 2.11 20 315 1-320 6246 105
TERSIFN: FSERBRFE, 1QJM42-2.5 2.56 20 315 1-250 7578 105
LSETRENFoh, TRFSERE 1QIM42-3.2 3.24 10 16 1-200 4850 90
1QIM42-4.0 4.0 10 16 1-160 5920 90
1QIM42-4.5 4.6 10 16 1-125 6808 90
1QJM52-2.5 2.67 20 315 1-320 7903 130
1RREE, 2R S 1QJM52-3.2 3.24 20 315 1-250 9590 130
1QJM52-4.0 4.0 16 25 1-200 9472 130
1QJM52-5.0 5.23 10 16 1-160 7740 120
1QJM52-6.3 6.36 10 16 1-125 9413 120
1QJM62-4.0 4.0 20 315 0.5-150 11840 150
icR=giy: e~ 1] 1QJM62-5.0 5.18 20 315 0.5-125 15333 150
2FS QIM21-0.63SZERRNEF BRI HI T EN R EMLIREREDIL, EEN21RT, 1QJM62-6.3 6.27 16 25 0.5-125 14847 150
HEE0.63L/rev, wEERFIZNEE, TIRE, FEMmmt. 1QJM62-8.0 7.85 10 16 0.5-100 11618 121
1QJM62-10 10.15 10 16 0.5-80 15022 121

E: BEREANTREAREDEERARSHS ERPHMAHERREDERASHIER .

oL SRR FRA S RAABGE R



QJM EkZEi&E

=37

2QIM**——**BRUR EThIX

HiEEHE ENER A mAINE

r/min N.m KW

2QJM02-0.32 0.322 0.16 5-400 484 242 13
2QJM02-0.4 0.406 0.203 10 16 5-320 600 300 13
2QUM11-0.4 0.404 0.202 10 16 5-400 598 299 20
2QJM11-0.5 0.496 0.248 10 16 5-320 734 367 20
2QJM11-0.63 0.664 0.332 10 16 4-250 938 492 20
2QJM12-0.8 0.80 0.40 10 16 4-250 1170 585 25
2QJM12-1.0 1.0 0.5 10 16 4-200 1478 739 25
2QJM12-1.25 1.25 0.63 10 16 4-160 1870 935 25
2QJM21-0.32 0.317 0.1585 16 25 2-250 751 376 32
2QJM21-0.5 0.496 0.248 16 25 2-320 1175 588 32
2QJM21-0.63 0.664 0.332 16 25 2-250 1572 786 32
2QJM21-1.0 1.01 0.505 10 16 2-160 1495 748 25
2QJM21-1.25 1.354 0.677 10 16 2-125 2004 1002 25
2QJM21-1.6 1.65 0.825 10 16 2-100 2442 1221 25
2QJM32-0.63 0.635 0.318 20 31.5 3-500 1880 940 80
2QJM32-1.0 1.06 0.53 20 31.5 2-400 3138 1519 80
2QJM32-1.25 1.295 0.648 20 31.5 2-320 3833 1917 80
2QJM32-1.6 1.649 0.825 20 31.5 2-250 4881 2441 80
2QJM32-1.6/0.4 16 04 20 31.5 2-250 4736 1184 80
2QJM32-2.0 2.08 1.015 16 25 2-250 4807 2404 80
2QJM32-2.5 2.71 1.355 10 16 1-160 4011 2006 62
2QJM32-3.2 3.3 1.65 10 16 1-125 4884 2442 62
2QJM32-4.0 4.0 2.0 10 16 1-100 5920 2960 62
2QJM42-2.0 2.11 1.055 20 31.5 1-320 6246 3123 105
2QJM42-2.5 2.56 1.28 20 31.5 1-250 7578 3789 105
2QJM42-3.2 3.24 1.62 10 16 1-200 4850 2425 90
2QJM42-4.0 4.0 2.0 10 16 1-160 5920 2960 90
2QJM42-4.5 46 2.3 10 16 1-125 6808 3404 90
2QJM52-2.5 2.67 1.335 20 31.5 1-320 7903 3952 130
2QJM52-3.2 3.24 1.62 20 31.5 1-250 9590 4795 130
2QJM52-4.0 4.0 2.0 16 25 1-200 9472 4736 130
2QJM52-5.0 5.23 2.615 10 16 1-160 7740 3870 120
2QJUM52-6.3 6.36 3.18 10 16 1-125 9413 4707 120
2QJM62-4.0 4.0 2.0 20 31.5 0.5-200 11840 5920 150
2QJM62-5.0 5.18 2.59 20 31.5 0.5-160 15333 7667 150
2QJM62-6.3 6.27 3.135 16 25 0.5-125 14847 7424 121
2QJM62-8.0 7.85 3.925 10 16 0.5-100 11618 5809 121
2QJM62-10 10.15 5.075 10 16 0.5-80 15022 7511 121
3QJM32-1.25 1.295 0.648 0.324 20 31.5 2-320 3833 1917 959 80
3QJM32-1.6 1.649 0.825 0.413 20 31.5 2-250 4881 2441 1221 80

E:

BEUGSORIHREZTEREDSAERARSH S ERFWYNANREDERARSHIER.

Wl TR L RAR BRG]

QIM EREIUR[ESIE

2-D6

8-ME
w12

L7

9
23 =
< <
= N
H W
H
#
a
€da
5 za
|
< *‘
S — ! | 1 s
‘ o
| 4
‘ |
| i
} x
\

It = 1o) © o o |lo o|lo 80|8 818 «
el ™ |~ « »| B K N 2|al? © 9 &
@ 3 |a 3 ol
3181838 /g/8| 8 2} © |9 ® @
d|la|a|le|Q|a| o i % | ¥ x% o]
NN NS - x | =| X <
X x| x| %x|2|IX| % = Bl = =
TE|E|E|E|E| E = T =
TIEITIEIZ IE| £ 5= & |z & &
< BEREEEEEEREEEEREE: S e 1§ = b
TIX|X 812188 | 2 |2 x| X
clElzlElTE| = = = |=| = =
51515151515 & [ & |&| & o
TivaSSI 5 g ¢ S"_
© G |d @[] & =) s el & s
o oo el || o o o o
Bl eloleoeo oo (s ol
=== === = = |=
(o) © (o)
LUl R T T T T Y T N I T B T
= = = =
0 0 0 0 0 0 0
= = - = - - =
OB | S &S &S & S S &
= s| |5| | 5| = 5 =
0w W Wiw v W WY 0 o v v e
clele|lelcle| = = - |e| = =
X | X | X | X | X | X | X x xX | X | X x
NN | < |© | © | © | A N N | N N ()
- | |~ | [~ |~ | A AN (N AN [aV]
=S| =2 | === |=2| = = = | =| = =
Qq Qoo o Q YRRV Qq
< ><<'.><><><>< x x | X| X x
s RN 9] A | d| & )
A|lB D D[] & o) <+ | ¥ & <
= 0| =2\ =2= = = = = = =
wn
= X X ) o @
Sl v | 1| @ [} I S I 5 =5
- 2] Q o © (<]
= s =
| olo|lolo| o o g 18| @< @©
|Lom<o©noco ~ e |e| = Q]
8|S |e | |6 | © (S o |el| o o
G| o o|T|F|F| F e e ey N
e?ﬁeee@ & s |8| s s
Tl a1 | | | | i f
N R R - - L A
W Wvw o o0 o™ (2] o || © o
SOl N | © | © | N |Q|[N| ® o g ([N © ™
lallll - — |- | AN Q| «© & o || o <
5|5 |6 | B |6 | S| & (C] e | & © S
[Co R e O e O I D B o} N~ ~N s N~
D D DO D D D D [ oD | D D (o))
I © O O | O | Oo|Oo| o o o | o W [Te)
Al — O | M| © O | © | O N~ o |~ [e)}
- ||| -|&| =] = — ] [~ o™ )
e |9 |6 | B |G| B © (C] e || © (S
o o| o o o |o| o o
Y 3 RIRI -3 = « ¥ || © ~
*’3*'9"91_'9‘_‘_ — - |- —
< (C] e | © S e |8 © S
n v o | o | o| O 19 o | o © 0
— o|lo|b|w|[B| © © ® |6 « re}
o BEEBIBSEEET RS — - |~ « l
g |o |6 | S |6| © S e |8 © (5]
ol o oo|o|lo|Oo| T o o |o| o 19}
J|lo|lo|F|(IF|T| o I O || « @
(| NN | NN| ™ [s2] o M| < <
eS| | S|SB | © (S e || © S
- ™ o Ito) < o 0
~ 5 T T T v T < T =3 I I AR <V B T
- ~— ~— AN (V] A
= < [To) (<2}
- RN I [ >3 I B T T I I B R = I R R o]
m ® " T T T
o) - =
o N ® o
I | | | I o1 |1 o1 ©
(0 Nl © A A A
L | I | I @l @1 @
a N N N
~ IS =) o - < <
mllllll:lmlﬁll‘v_l‘v_
CHl © | © | o|®| ®w|o| o o q ||« <
bl Q| N N~ |~ | Q| N « VI oV B I3V
I o || ||| 8 D S Bl 8 &
=) Q ™ ©
El::e2553 8 2 38 8 ¢
Al © o | Y| Q||| o 7o) v (| v 0
4 RARCIRS IR AR AR AR T5) ® o <
™ < o o
(Y o N o | 0w 0| o ) © |o| o [
— IR E eI IN < B <5 T VA <o B R o < - || ™ [\
™ © o |o| I
Il © o o o | oy o)
IV 1) ©® || N ©
L{)!XJO)G)(XJ,_O’) — - T - —
~lola|la| ||l o 0 o |~| ® <
N O | O | | ®m| ©| © -~ S |o| o ©
— ||| =] == a IS < a1 N
i***<**§*¥*i<*i*§
| x| x| %[ x 7% 1| % 7| %% ]| % ]
L T O I~ I VI A VI . N I VI S N o
s - - N - N 0N TN BN ©
il S ooz Tz ¥ S22 L 3L s
G S S S S 522 5|2 5|2 3 = 5|2 5
25|53 SIS olS S o235 05 0o
3|9|18|913 90 a|C % gl aS &
2|~ |-« BVt sV T Ko B T B SV | ~a ][~ ]
- [ [ YRR [N [
y > 2 I’ =
TR B e B 1RR 6]

o
S



QIM ERZENREDIE QIM EKZENREDIX

1QIM**——**7 (72, 73, Ze3) BIREDAIEARSH

=
(kg)
10
12
24
70
5
75
80
140
108
190
240

(k)

8x36

8x36

10-82b11x72b11x12f9 106
10-82g6x72b12x12f9 106

90x90

90x90

140x140 12x45

140x140 12x45

C18x75
C22x132
A25.4x120

®20 C18x75

o
2-M12i%25

w25

PB5f7 ©335 P379 6-P18 Mi12x1.5 M33x2 M22x1.5 2-Mi2F25 C18x75

70x70

70x70
FRRFLM16
FRFLM16

w40

M12x1.5
M16x1.5

M18x1.5 Mi12x1.5
G1"

M18x1.5 M12x1.5

@11

@11

®165 ©160 135 G3/4"

®220 ©160 P135

®128
128

H7
K6
H7
K6

®B5f7 260 300 6-P18 Mi12x1.5 M33x2 M22x1.5 2-M12F20 C18x75

®e5f7 ©335 P379 6-P18 M12x1.5 M33x2 M22x1.5 2-Mi
D»65f7 ©335 P379 6-P18 M12x1.5 M33x2 M22x1.5
®78n7 ©340 ®370 8-P20 Mi6x1.5 M48x2 M22x1.5

®101.550490 ®530 8-P22 M16x1.5 M48x2 M22x1.5

D 12597 ©40k6
®125g7 ©40f7
O79 ®82b11 300 P335 6-P18 Mi2x1.5 M33x2 M22x1.5

®295f9

82 43 180

7 = H = mAINE
ES Lirev KW
1QJM001-0.063Z 0.064 10 16 8-600 95 5 -
1QJM001-0.08Z 0.083 10 16 8-500 123 5
1QJM001-0.10Z(ZC) 0.104 10 16 8-400 154 5
1QJM002-0.2Z 0.2 10 16 5-320 295 8
1QJM02-0.315Z 0.326 10 16 5-320 483 13
1QJM02-0.4Z 0.406 10 16 5-320 600 13
1QJM02-0.3822 0.38 10 16 5-320 560 13 =
1QJM02-0.4722 0.47 10 16 5.320 692 13 -
1QIM11-0.315Z 0.339 10 16 5-500 468 20 %% /(J
1QIM11-0.4Z 0.404 10 16 5-400 598 20 - el o
i < ol of~| «
1QIM11-0.5Z 0.496 10 16 5-320 734 20 4 il |
1QJM11-0.63Z 0.664 10 16 4-250 983 20 | ; E o
1% i
1QJM12-0.82(ZC) 0.8 10 16 4-250 1170 25 mﬁ%¢ ‘ ‘ ol
1QJM12-1.0Z(ZC) 1.0 10 16 4-200 1480 25 |
N
1QIM12-1.25Z(ZC) 1.33 10 16 4-160 1968 25 -
|
1QIM21-0.3223 0.32 0.16 16 25 2-600 770 384 32 { \ { S
1QUM21-0.423(Ze3) 0.4 02 16 25 2-400 957 479 32 1a
(@]
1QIM21-0.523(Ze3) 0.496 0.258 16 25 2-320 1175 588 32
1QIM21-0.63Z3(Ze3) 0.664 0.332 16 25 2-250 1572 786 32
1QJM21-0.823(Ze3) 0.808 0.404 16 25 2-200 1913 957 32
1QUM21-1.0Z3(Ze3) 1.01 0.505 10 16 2-160 1495 748 25
1QUM21-1.25Z3(Ze3) 1.354 0.667 10 16 2-125 2004 1002 25
1QUM21-1.6Z3(Ze3) 1.65 0.825 10 16 2-100 2442 1221 25
1QJIM32-0.63Z(23,Ze3) 0.635 0.318 20 31.5 3-500 1880 940 80
1QJIM32-1.0Z(Z3,Ze3) 1.06 0.503 20 31.5 2-400 3138 1519 80 g 5[
1QUM32-1.257(23,Ze3) 1.295 0.648 20 31.5 2-320 3833 1917 80 -
1QIM32-1.62(23,Ze3) 1.649 0.825 20 31.5 2-250 4881 2441 80 =
1QJIM32-2.02(23,Ze3) 2.03 1.015 16 25 2-200 4807 2404 80 #
1QUM32-2.57(23,Ze3) 2.71 1.355 10 16 1-160 4011 2006 62
1QIM32-3.27(23,Ze3) 3.3 1.65 10 16 1-125 4884 2442 62
1QIM52-2.5Z 2.67 1.335 20 31.5 1-200 7903 3952 130
1QIM52-3.27 3.24 1.62 20 315 1-200 9590 4795 130
2QIM52-4.0Z 4.0 2.0 16 25 1-200 9472 4736 130
1QIM52-5.0Z 5.23 2.165 10 16 1-160 7740 3870 120
1QIM52-6.3Z 6.36 3.18 10 16 1-125 9413 4707 120
1QIM62-4.0Z 40 2.0 20 31.5 0.5-150 11840 5920 150
[3]
1QJM62-5.0Z 518 2.59 20 31.5 0.5-125 15333 7667 150 -
1QIM62-6.3Z 6.27 3.135 16 25 0.5-125 14847 7424 150 | = -
-
1QJM62-8.0Z 7.85 3.925 10 16 0.5-100 11618 5809 121 |
JQiMB2-10Z 10.15 5.075 10 16 0.5-80 15022 7511 121 0
|
f
<

E1 SN RIRE

TR B BT BRG]

®320 ©165 ©299 @79 P340d9 P79 P92b11P390 P430 6-P17 Mi2x1.5 M33x2 M22x1.5 2-M20iR20

®304 @150 ®283 69 P220f9
®320 ®165 ®299 ®79 D250f7
320 ©165 ©299 @79 D295f9
®320 ®165 ®299 ©79 P295f9
420 220 ©360 110 ©290f7
D485 @255 P435 @128 4008

304 ©150 ©283 P69

12 3 315 43 32 49 28 @141 @110 97597 P25h8 35

12 3 315 43 32 49 28 @141 ©110 $75g7 $25h8 ©35

18 3 50 60 41
18 35 75 87 40 65 43 2240

12
12
18
18

131

100 70 40 265 3

5
86 65

6

16 78 66 38
131

16 78 66 38
16 78 66 38

16 78 66

5
6
55
38
30 25
55
55
10 30

16 70 48 48

16 70 48 48
52 32

17
19
176 135 131

395 245 144 115 101

516 27

I 3 I Y

J

6

1]
il

Eid
;QJMGZ—**Z 487 42 162 165 157 5 20 155 152 -

1QIMO01—++Z 237 68
1QIM002-++Z 257 88
1QIMO02-#+Z 290 102 22
1QIM12-4+ZC 350 123 40
lQIM21-5573 328 26 99 100 81
1QUM21-4+Ze3 378 26 113 100 81
2 QIMB2-44Z

lQUIMB2-4Z2 395 22 139 115 140 22 21
QUM32-+:Z63 446 245 138 115 81
1 QUMB2-++Z3 3635245 138 115 81
1 QIM52—54Z

1

2

E2 SMzRRE

\J

oy
ﬁ:
Y
}6‘»
=
L
=
=
8_\.‘
&



QJIM BREUR[ESIE QJIM RENREDIA

1 QIM**——**QRI R imst it R s [ ik R R S5

D8
1QIM02-++Z 2 Mpa
SN 223t - E2E o = H 8 B siEE HIFNEFFREED | HIEhEsIznRsE
— v (Wi=\% o 4 I r/min . MPa N.m
‘EH5E12x45
== 1QJM11-0.32S 0.317 10 16 5-400 468 46 400-600
TIE 25l =T 57,
SIH |2 — 5 = _ E 2 1QJM11-0.40S 0.404 10 16 5-400 598 3-5 400-600
- | &
1QJM11-0.50S 0.496 10 16 5-320 734 3.5 400-600
tses i RNg A 1QJM11-0.63S 0.664 10 16 4-250 983 3-5 400-600
60 M12x1.5;%12
L 2QJM11-0.40S 0.404 0.202 10 16 5-400 598 299 35 400-600
& 106 18 66 4-013.5% %7
264 2QJM11-0.50S  0.496 0.248 10 16 5-320 734 367 3.5 400-600
**QJM11-*+Z 2QJM11-0.63S  0.664 0.332 10 16 4-250 983 492 3-5 400-600
ONZ = ox
e 1QJM21-0.32S 0.317 16 25 2-500 751 4-6 1000-1400
*‘uﬁ?12x4§ 1QJM21-0.40S 0.404 16 25 2-400 957 4-6 1000-1400
I
sigl | (L] | I Tdd5® 3 1QJM21-0.50S 0.496 16 25 2-320 1175 4-6 1000-1400
N = Ty S
=® (e 1QJM21-0.63S 0.664 16 25 2-250 1572 4-6 1000-1400
56.5
(e L 1QJM21-0.88 0.808 16 25 2-200 1913 4-6 1000-1400
60
1QJM21-1.08 1.01 10 16 2-160 1495 3.5 1000-1400
4 87 n8 66
e 1QJM21-1.25S 1.354 10 16 2-125 2004 3.5 1000-1400
o0 1QJM21-1.6S 1.65 10 16 2-100 2442 3.5 1000-1400
1QIM12-#xZ - ZEm / &\ 2QJM21-0.32S  0.317 0.1585 16 25 2-500 751 376 4-7 1000-1400
SN REE ] e
T4214x70 R 2QJM21-0.40S  0.404 0.202 16 25 2-320 957 479 4-7 1000-1400
o) P
e 2. :
© NS 200 @ . 2QJM21-0.50S  0.496 0.248 16 25 2-320 1175 588 47 1000-1400
<) 3 = o s ko i
~ ENmm — - —=| e — | = —
ol Bk, & R z|l € o ! 2QJM21-0.63S  0.664 0.332 16 25 2-250 1572 786 47 1000-1400
i 2 .
9 ' 2QJM21-0.8S 0.808 0.404 16 25 2-200 1913 957 47 1000-1400
ZC1R18 bolp O¢ 2QJM21-1.0S 1.01 0.505 10 16 2-160 1495 748 3-5 1000-1400
T
il 12 — ez 20 52 M16x1.5 2QJM21-1.258 1.354 0.667 10 16 2-125 2004 1002 3-5 1000-1400
SEETL
2QJM21-1.6S 1.65 0.825 10 16 2-100 2442 1221 3-5 1000-1400
st 7L RS
M16x1.5 4-NMRIHL
1QJM001-0.1ZC
9|\ -—'—-,l:!:@ AT — | i L R20
- F AT Jamiexd s

90x90

80g7

$25h8
N

|
i
‘ 3

63
140

36

40 —

43 |4/12 7

68 19 |18

193

Ol TR B A RS ZRAM I AT REE R



QIM KEHXREDIX

2 QIM**——**SRIE 57

Vil BRI E DA R AR S

H =2 HIREE BB ARBESD | HiahsEtlshiae
L/irev i MPa N.m
;QJM32—0.63S 0.635 0.318 20 31.5 3-500 1880 940 4-7 =2500
;QJM32—0.88 0.808 0.404 20 31.5 2-450 2368 1184 4-7 =2500
;QJM32—1 .0S 1.06 0.53 20 31.5 2-400 3138 1569 4-7 =2500
;QJM32—1 .258 1.295 0.648 20 31.5 2-320 3833 1916 3-5 =2500
;QJM32—1 .6S 1.649 0.825 20 31.5 2-250 4881 2440 3-5 =2500
;QJM32—2.0S 2.03 1.015 16 25 2-200 4807 2403 3-5 =2500
;QJMSZ—Z.SS 2.71 1.355 10 16 1-160 4011 2005 3-5 =2500
;QJM32—3.2S 3.3 1.65 10 16 1-125 4884 2442 3-5 =2500
;QJM32—4.0S 4.0 2.00 10 16 1-100 5920 2960 3-5 =2500
;QJM32—0.6382 0.635 0.318 20 31.5 3-500 1880 940 4-7 =4000
;QJM32—0.882 0.808 0.404 20 31.5 1-450 2368 1184 4-7 =4000
;QJM32—1 .0S2 0.993 0.497 20 31.5 2-400 3138 1069 4-7 =4000
;QJM32—1 .2582 1.295 0.648 20 31.5 2-320 3833 1916 3-5 =4000
;QJM32—1 .6S2 1.649 0.825 20 31.5 2-250 4881 2440 3-5 =4000
;QJM32—2.082 2.03 1.015 16 25 2-200 4807 2403 3-5 =4000
;QJM32—2.SS2 2.71 1.355 10 16 1-160 4011 2005 3-5 =4000
;QJM32—3.282 3.3 1.65 10 16 1-125 4884 2442 3-5 =4000
;QJM32—4.082 4.0 2.0 10 16 1-100 5920 2960 3-5 =4000
;QJM42—2.0S 2.11 1.055 20 31.5 1-320 6246 3123 4-7 =5000
;QJM42—2.58 2.56 1.28 20 31.5 1-250 7578 3769 4-7 =5000
;QJM42—3.28 3.28 1.64 10 16 1-200 4850 2425 4-6 =5000
;QJM42—4.0S 4.0 2.0 10 16 1-160 5920 2960 3-5 =5000
;QJM42—4.58 456 2.28 10 16 1-125 6808 3404 3-5 =5000
;QJM52—2.58 2.67 1.335 20 31.5 1-320 7903 3951 4-7 =6000
;QJM52—3.28 3.24 1.62 20 31.5 1-250 9590 4795 4-7 =6000
;QJM52—4.0S 4.0 2.0 16 25 1-200 9472 4736 4-6 =6000
;QJM52—5.0S 5.23 2.615 16 25 1-160 7740 3870 3-5 =6000
;QJMSZ—G.BS 6.36 3.18 16 25 1-125 9413 4706 3-5 =6000

o KRS EN Y SRS

QJIM BREIUR[ESIE

it M FL2-MAIRL6

R % 7L.Z-D5

(efo)
edo
- cdo
- |
<! ‘
N -
-

L1

6-70H11x62H11x16D9 35

12-®11 ®69 M33x2 M16x1.5 Mi12x1.5 10°

®160g7

20 ®240 150 @100

87

28

115

10 0 Y S D I Y
®220

o
N
5
0
©
3
| "
o N
X .
W\ E =
= g,

3

6

86
0

6-90H11x80H11x20D9

10-98H11x92H11x14D9

10-98H11x92H11x14D9
10-112H11x102H11x16D9

10°

0°
10°
10°

M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5
M12x1.5

M33x2 M22x1.5
M33x2 M22x1.5
M33x2 M22x1.5

®69
12-®13 ©100 M42x2 M22x1.5

12-®13 ®79
12-®13 @79

12-®11

®283
®299
®299
®320

®160g7
®280g7
®280g7
200g7

20 ®304 150 @100
20 ®320 ®165 D170
20 320 v165 @170
22 ®350 ®190 <140

100
115
115
124

31
5!
55
3

7
3
3
3

N~ [0} [o0] O
- Te] e} —
To}
SN
T ¥ |o | R
@
o — Al ()]
N~ [e2] Yo} [
- N N N
[V}
[7p] )] (%)) (%))
* * * *
TP g
[aV} [V}
388 ¢
=222
d|3d|c|a
- QN - — QN — QN

167

10-120H11x112H11x18D9

6°

10-®22 ©110 M48x2 M22x1.5 M12x1.5

® 360

31597

24 ©420 220 P160

135

55

56

187

JQUIMB2-xS 266

TR B AR TR &)




QJIM EkZENREDIEX

1 QIM**——**SeRuyME i HIzh SRR E DT RS H

REEHE HZIARED | FlanzatlznHe
W 4 I r/min MPa N.m
1QJM12-0.8Se 0.808 10 16 4-250 1076 1.83<P<6.3 =1800
1QJM12-1.0Se 0.993 10 16 4-200 1332 1.83<P<6.3 =1800
1QJM12-1.25Se 1.328 10 16 4-160 1771 1.3<P<6.3 =1800
;QJM21—0.328e 0.317 0.158 16 25 2-500 751 376 25<P<6.3 =2500
;QJM21—O.4OSe 0.404 0.202 16 25 2-400 957 479 25=<P<6.3 =2500
;QJM21—O.5OSe 0.496 0.248 16 25 2-320 1175 588 25<P<6.3 =2500
;QJM21—0.638e 0.664 0.332 16 25 2-250 1572 786 25<P<6.3 =2500
;QJM21—0.8086 0.808 0.404 16 25 2-200 1913 957 25<P<6.3 =2500
;QJM21—1.0Se 1.01 0.505 10 16 2-160 1495 748 25<P<6.3 =2500
;QJM21—1.258e 1.354 0.677 10 16 2-125 2004 1002 25<P<6.3 =2500
;QJM21—1.6Se 1.65 0.825 10 16 2-100 2442 1221 2.5<P=<6.3 =2500
;QJM32—O.63Se 0.635 0.318 20 315 1-500 1880 940 25<P<6.3 =6000
;QJM32—O.BSe 0.808 0.404 20 31.5 1-500 2368 1184 25<P<6.3 =6000
;QJM32—1.0SE 0.993 0.497 20 31.5 2-400 3138 1569 25<P<6.3 =6000
;QJM32—1.258e 1.328 0.664 20 315 2-320 3833 1942 25<P<6.3 =6000
;QJM32—1.689 1.616 0.808 20 31.5 2-250 4881 2441 25<P<6.3 =6000
;QJM32—2.0Se 2.03 1.015 16 25 2-200 4807 2404 25=<P<6.3 =6000
;QJM32—2.5Se 2.71 1.355 10 16 1-160 4011 2006 25<P<6.3 =6000
;QJM32—3.ZSe 3.3 1.65 10 16 1-125 4884 2442 25<P<6.3 =6000
;QJM32—4.0Se 4.0 2.0 10 16 1-100 5920 2960 25<P<6.3 =6000
;QJM42—2.0Se 2.11 1.055 20 31.5 1-250 6246 3123 21<P<6.3 =9000
;QJM42—2.SSe 2.56 1.28 20 31.5 1-250 7578 3789 21<P<6.3 =9000
;QJM42—3.2Se 3.3 1.65 10 16 1-200 4884 2442 21<P<6.3 =9000
;QJM42—4.0Se 4.0 2.0 10 16 1-160 5920 2960 21<P<6.3 =9000
;QJM42—4.SSe 4.56 2.28 10 16 1-125 6808 3404 21<P<6.3 =9000
;QJM52—2.58e 2.67 1.355 20 31.5 1-200 7903 3952 22<P<6.3 =10000
;QJM52—3.286 3.24 1.62 20 315 1-200 9590 4795 22<P<6.3 =10000
;QJM52—4.0Se 4.0 2.0 16 25 1-200 9472 4736 22<P<6.3 =10000
»QJM52-5.0Se 5.23 2.615 10 16 1-160 7740 3870 22<P<6.3 =10000
;QJM52—6.386 6.36 3.18 10 16 1-125 9413 4707 22<P<6.3 =10000

n TR B kAR RS E)

QM BREIUR[ESIE

= 9a
® va ~
" < —
|
NI
\ ! 5
33 N <
- |
l \
=
® \
o 1
E |
Il
\
-}
el
a

T IR AR

5
95
12

6-90H11x80H11x20D9
6-90H11x80H11x20D9
10-98H11x92H11x14D9

15°

2-M33x2 M16x1.5 22.5°

M12x1.5 2-M33x2 M22x1.5 22.5°
M12x1.5 2-M33x2 M22x1.5

307
330
354

33 ®240 ®150 Mi6x1.5 ®69 P290g7 8-P11 9327
36 ©304 150 M18x1.5 ®69 P310g7 8-P13 360
35 ®320 ®165 M16x1.5 ©79 @335g7 8-P13 380

150

15° 10-112H11x102H11x16D9

M16x1.5 2-M42x2 M22x1.5

418

18 22 45 ®350 ®190 M16x1.5 ©100 P395f6 12-D17 ©445

15° 10-120H11x112H11x18D9 200

M16x1.5 2-M48x2 M22x1.5

418

45 ®420 ©220 M16x1.5 @110 3956 12-D17 D445

Yol [e)} [}
[V} & — (e}
[sp] © © [ee]
©le|e ©
0
Vg | R0 &
©
o o 0 [Te} [Te}
O O [Te] (] <
~| Q| w|lS|wWw
S5l |- |a |
S - 8|
— [aV] o o e}
[V} o < [Ce] N~
Njg|f|e |~
~ N~ < — N~
— [qV] (aV] [a\} [a\]
[o0] w0 - 0] [o0]
[ee] < N~ N~ —
[V} (e} [a\} (e} [e2]
Q [0] Q [0 Q
o (¢p] o o o
* * * * *
AR AN
(qV] — Al Al (s}
- [aV} (32} < e}
% == =| =
3|3|3|3 |3
el - QA — QN - QN - QN
» 3 o
B RAA L&

-
N



QIM BKZENREDIEX QIM BKZENREDIEX

JQIM**——**SeZ (SeZH ) BYMEHHIANBRED AR RS JEE
B E HIEhBFRES | SlahERsiznaE , g Cl
5o % I8 r/min . MPa N.m w s
1QJM12-0.8SeZ 0.808 10 16 4-250 1076 1.3<P<6.3 >1800 2 B © g|e
1QJM12-1.0SeZ 0.993 10 16 4-200 1332 1.3<P<6.3 =1800 § ; § §
1QIM12-1.255eZ 1.328 10 16 4-160 1771 1.3<P<6.3 >1800 “ § § § i
1QIM21-0.328eZ  0.317 0.158 16 25 2-500 751 376 2.5<P<6.3 =2500 = é g é é
2QIM21-0.4SeZ  0.404 0.202 16 25 2-400 957 478 25<P<6.3 =2500 ¥ 8y
1QIM21-0.5S8eZ  0.496 0.248 16 25 2-320 1175 588 25<P<6.3 =2500 E % % % %
»QJM21-0.63SeZ  0.664 0.332 16 25 2-250 1572 786 2.5<P<6.3 =2500 . é é
1QIM21-0.88eZ  0.808 0.404 16 25 2-200 1913 956 25<P<6.3 =2500 e i ,i_
2QIM21-1.0SeZ  1.01 0.505 10 16 2-160 1495 748 25<P<6.3 >2500 E i i i i
JQIM21-1.258eZ  1.354 0.677 10 16 2-125 2004 1002 25<P<6.3 >2500 E g8/8(8 8
»QIM21-1.6SeZ  1.65 0.825 10 16 2-100 2442 1221 25<P<6.3 =2500 1200
~  IERERERE
1QIM32-0.63SeZ  0.635 0.318 20 31.5 3-500 1880 940 25<P<6.3 =6000 Y222
»QIM32-0.8SeZ  0.808 0.404 20 31.5 3-500 2368 1184 2.5<P<6.3 >6000 E SRS
1QIM32-1.08eZ  0.993 0.497 20 31.5 2-400 3138 1519 2.5<P<6.3 =6000 E ? ,\I § §
»QIM32-1.258eZ  1.328 0.664 20 31.5 2-320 3833 1917 25<P<6.3 =6000 §m §m § “§
1QIM32-1.68eZ  1.616 0.808 20 31.5 2-250 4881 2441 2.5<P<6.3 >6000 ; g ; ;
1QIM32-2.08eZ  2.03 1.015 16 25 2-200 4807 2404 25<P<6.3 =6000 ° i_ i_ f,_ S,_
JQIM32-2.58eZ  2.71 1.335 10 16 4-160 4011 2006 25<P<6.3 =6000 g g g g
3QJM32-3.2SeZ 3.3 1.65 10 16 1-125 4884 2442 25<P<6.3 =6000 3|18 |3 |8
1QIM32-4.0SeZ 4.0 2.0 10 16 1-100 5920 2960 2.5<P<6.3 =6000 H % % % %
2QIM42-2.08eZ  2.11 1.055 20 31.5 1-320 6246 3123 2.1<P<63 =9000 ; % :ceg_ %
JQIM42-258¢Z  2.56 1.28 20 31.5 1-250 7578 3789 2.1<P<6.3 >9000 31388
1QJM42-3.2Se7 3.3 165 10 16 1-200 4884 2442 2.1<P<6.3 >9000 R
1QJM42-4.0SeZ 4.0 2.0 10 16 1-160 5920 2960 2.1<P<63 =9000 - f f f f
JQIM42-458eZ  4.56 2.28 10 16 1-125 6808 3404 2.1<P<6.3 >9000 ;_ ;_ ; ;
2QIM52-258eZ  2.67 1.335 20 31.5 1-320 7903 3952 - - 88 |3|s
3QIM52-3.2SeZ 3.4 1.62 20 31.5 1-250 9590 4795 - - 515 82
1QIM52-4.0SeZ 4.0 2.0 16 25 1-200 9472 4736 - - - e el g
sQIM52-5.08eZ  5.23 2.615 10 16 1-160 7740 3870 - - giglele
1QIM52-6.38eZ  6.36 3.18 10 16 1-125 9413 4707 - - N E N[
(%7]
i QIM=—SeZHHME AR B 5 _E R P AN RN R EDEHARSHAR r EAREEER
slg|dla

150

10-98b12x92b12x14d9 95
10-112b12x102b12x16d9 120
10-112b12x102b12x16d9 120
12-120012x112b12x20d9 150

15°
15°
15°
15°

D445 12-D17 M16x1.5 2-M48x2 M22x1.5 15° C22x132

®380 12-P13 Mi12x1.5 2-M33x2 M22x1.5
®430 12-P17 M16x1.5 2-M42x2 M22x1.5
®430 12-P17 M16x1.5 2-M42x2 M22x1.5
D445 12-D17 M16x1.5 2-M48x2 M22x1.5

354
398
398
418
418

45 184 ©420 220 M16x1.5 ®110 P395f6 P78h7

45 45 114 ®420 ®220 M16x1.5 110 P 395f6

17 18

QIM52—xxSeZ 532 27 175 135 141 17 18 136

QIM52—«xSeZ 471 27 175 135 71

;QJM42—**SeZ 466 21 160 124 75 12 18 71 50 44 135 ®350 ®190 M16x1.5 ®100 P 36597
;QJM42—**SeZH 456 21 160 124 75 15 18 71 50 37 120 @350 ®190 M16x1.5 P100 P 36597

;QJMSZ—**SeZH 410 24 140 115 75 13 16 72 55 35 114 ®320 ®165 M16x1.5 ©79 P 33597

1
2
1

2

Y
oo
=

13 T A Y X W

B
S
—
Jas
b 2
S
IS



QJM K=&+

=7

) QIM**——** T BNBI R EDIXIHREH

B = i o= & %1 Mpa #ETE SRR BAEE

L/rev % I8 N.m mm
1QJM01-0.1T40 0.1 10 6 8-800 148 40
1QJM01-0.16T40 0.163 10 16 8-630 241 40
1QJM01-0.2T40 0.203 10 16 8-500 300 40
1QJM11-0.32T50 0.317 10 16 5-400 468 50
1QJM11-0.4T50 0.404 10 16 5-400 598 50
1QJM11-0.5T50 0.5 10 16 5-320 734 50
;QJM21—0.32T65 0.317 0.159 16 25 2-500 751 376 65
;QJM21 -0.5T65 0.496 0.248 16 25 2-320 1175 588 65
;QJM21 -0.63T65 0.664 0.332 16 25 2-250 1572 786 65
;QJM21—1.0T65 1.01 0.505 10 16 2-160 1495 748 65
;QJM21—1 .25T65 1.354 0.677 10 16 2-125 2004 1002 65
;QJM32—0.63T75 0.635 0.318 20 25 1-500 1880 940 75
;QJM32—1.0T75 1.06 0.53 20 25 1-400 3138 1519 75
;QJM32—1 .25T75 1.30 0.65 20 25 2-320 3833 1917 75
;QJM32—2.0T75 2.03 1.02 16 25 2-200 4807 2404 75
;QJM32—2.5T75 2.71 1.36 10 16 1-160 4011 2006 75
;QJM42—2.5T80 2.56 1.26 20 315 1-250 7578 3789 80
;QJM52—3.2T80 3.24 1.62 20 31.5 1-250 9590 4795 80
;QJM52—4.0T80 4.0 2.0 16 25 1-200 9472 4736 80
;QJM52—5.0T80 5.23 2.615 10 16 1-160 7740 3870 80
;QJM52—6.3T80 6.36 3.18 10 16 1-125 9413 4707 80
;QJM62—4.0T1 25 4.0 2.0 20 315 0.5-150 11840 5920 125
;QJM62—5.0T1 25 5.18 2.59 20 31.5 0.5-125 15333 7667 125
;QJM62—6.3T1 25 6.27 3.135 16 25 0.5-125 14847 7424 125
;QJM62—8.0T1 25 7.85 3.925 10 16 0.5-100 11618 5809 125
;QJM62—10T125 10.15 5.075 10 16 0.5-80 15022 7501 125

— BEE
A %“4\
Z © = L5 MB
ol Il —4 8|3l e 2t L
=] 9 (=] e v
syprzzz|
L1 L2| L3 L4 SR201E H AL
1 L6

HMERIRE

T 2 D S Y T

1QJMO01-#xT40 130 79 15 23 3 30 53 180° 180 ©130 ®40 110 ®130g6 70 165 M22x1.5 M12x1.5 6-48H11x42H11x12D9 15

1QJM11-#+T50 132 82 16 17 3 32 87 90° 9240 ®150 ®50 ©100 P160g6 P80 $220 M22x1.5 M16x1.5 6-70H11x62H11x16D9 26

5 RS TSNS

QM BREIUR[ESIE

-——%%E
L
2-M22x1.5 40 10 L1 L2,|L3 A
;‘sTazoﬁt;mu\
£
+ + L< ﬁ—fv#ﬁ
g
o| 8 — - 1 8l g o
\%\ 01 M22x1.5
T \% R 7L
i 2-MAR20
EH0 AL
AA‘ J— J—
n-D5% %7l

L6

;QJM21—**T50 229 99 29 14 36 100 156 ©300 ®©148 ®110 ©160g6 ©283 10-P11 ®50 M27x2  10° 10-98H11x92H11x14D9 60
;QJM21—**T65 230 98 29 14 37 110 146 ©304 ©186 ©110 ©160g6 ©283 10-L11 ®65 M33x2 10° 10-98H11x92H11x14D9 64
;OJM32—**T75 273 138 43 10 41 115 146 ©320 ©186 ®120 ®170g6 ©299 10-L13 ®75 M33x2  10° 10-98H11x92H11x14D9 88
;OJM42—**T80 292 160 16 30 40 124 146 ©350 ©190 ©140 ®200h8 ©320 10-13 ®80 M33x2 10° 10-112H11x102H11x16D9 120
;QJMSZ—**T8O 367 175 30 24 45 135 190 420 9220 ®160 ©315g7 360 6-P22 8O0 M48x2  6° 10-120H11x112H11x18D9 162

iE: 2QJM52-2.5T80 ShiktzHlOAFNitt M OFN_EEFFRSE

8-M16
X
S 14D
W V|l O o ~N—2a9 ¢
g8/ 8|
9|6 © & ;‘
€>?>;
|
N
115
2-950
peifuci:: kN

=rS

I—

10-140H11x125H11x20D9

i1

E
S
125

®170

395 g7

1QIM62-**T1 268 DX IMERER T E

M22x1.5
wA2itt L

TR B R AR BRE 16




NHM B$EHF VR ESIE

17 IR GRS RSk

= etk

RRFEFH NHMR S EF SRR B R ED AR RS AT IR EFEEHEE

BRITAEFR, EETEHEMN IR OMEEIURINIIMA, AEEHHRSRERIN

BESTHEEEAFURGBHRED, HHERBRIESHSREER, NMRIET

R MR BB ERIMNEE kT, HERESUT:

O R AR O RTEIRIENIIEESEE, EMESRRSEES,

Ojcafteian, MFREMY, BEEREINEE MHIsE;

OTFBEARNTFEIM=IORER Ity R, EEEXRESNEL, EmMESR=H
BIRE;

O SEMFERRESTR, EMEARSIATIHNE;

ONeiE s BrNE, Wt arr&Z—ErMZEMMEINT;

O EARSHNINERSL, FRESHETRN.

&FEE

BT NHMREIMEERILEREDEEETRILE . HES. vk, BER. BES
ERF—FIE<, AMEREE, I zuATERIRENN. EEchiRE. &
BIa . FEEST Y. APEEIRYIA. YUK, BT, BRW. RGREES
BHIMREEDN RS . SERATTENAETR . RAREEE. SR
PAGRYIRED . BN T ENMAIREFENEE T .

B SiEA

NHM|| k H % — %k %k

WIREME, ITEERER,
IR ER BB HEE, BEITEINER,
EHEISE 189192

Cfant 15750
1. BFEEMFSREER LR (LUMEED )
2. BRRFRM: ERHFRREBMEURELSIA)
HithmhEX WA SRR I1EE (FILEE=R)
3. FRREHERE (REED)
4. GM.SLETRZERTESAIRNBNIMARSI . LK.
REDIAERE, ERHFERTEMELERT .

BXHE (mi/r)

TGRS (B—RIVEINEZRT . ARKMER )

TR ES IR B HHEFF URE AR R E DA

NHM B3mEFiREDSIX

IRt AEINMTERR
1. BEDXWTIFALEE: M=0.159 (P1-P2) V - na(N.m)

=R P1. P2 DRIRESEHAOFIEAES (MPa)
\Y TRESIEATHEE (mifr)
nm IREDIANIRE (%)

2. REDXHHINE
__M.n _a(P-P,)

N= 9550 (KW) N—annv(KW)

=HF: n TREDIAEER (r/min)
q BMNBREDSETRE (mi/min)
nv REDIABINE (%)

3. REDIXRIEEE

_q ‘
n=—, nv(r/min)

fE I

BEDBAMEEISSREDAER, AEEE EFEENP . iZEDBEEHERERE+PO, R, BNiHEnE ki),
HEERAEUERIA TSR, EEIERECREEEEIMO, FEEERNE EE . A, MUENREREEECHEZREIRE. &
HEMOEBSEEDR, SEEANEHEEPOFERIRENDEREMEN, EDAREMRSELMFRIEEREE . Ll
HEE, R DIARIIEEE 510 . ANSEDREEE180° KRB LISLH DiAfIREE .

N
~

© 00 ~N O O

AT\

A |

ERIEE
Structure Graph

BEIN

1.
10008 EBNTASRBEEE 250K, 3HEE. MRKER DRI LS IFEE N7 5RK

2. ME: REEENERIFIGEERM TG, EDAERSHTRT, MENE15-1000EEEA, ZEEmL#HEMm I,
3.

4. iR RO SR SHERE, —RSEITFEAENN0.IMpa, BFRBEHRESRE, ZEL5IX oL 2 FTiAeeRsE

BEXREEHR, YREREDEFARREHRER, LFRA.

3-5Mpal£S3.

 OHENESKEUENS T DEFERNESKEUE, LHDERERISHRAFE .

 REDAFLEENERSR, LRDARIEVRAEEEIINIM, LRMNRIEREDEMMEKEIMEHEMmSREDEREEE .
. FERRIEEERONSEEE, TRFECERSMIEAN .

CRREDSERSMEIEED . MoK, JUEREDESGER.

« BALSIARNGE SRR Tt Nisks .

TR B kAR REE)



19

NHM Hh3HiEHZU

© b

R

5

X

#H%E (N.m) 3 HelEs

MEE | BAIEOHE (NmMPa) | BEED(Mpa) | BBEAMpa) | 7Min)
NHM1-63 77 1 25 15~1500
NHM1-80 91 335 13 25 32 15-1250
NHM1-100 96 355 14 25 32 15-1000
NHM1-110 113 419 17 25 32 15-1000 20
NHM1-125 126 371 19 20 25 15-1000
NHM1-140 138 410 20 20 25 15-1000
NHM1-160 159 376 24 16 20 15-1000
NHM1-200 196 464 29 16 20 15-800
NHM2-100 113 419 17 25 32 15-1250
NHM2-125 138 512 20 25 32 15-1250
NHM2-150 159 588 24 25 32 15-1000
NHM2-175 180 532 27 20 25 15-1000 27
NHM2-200 207 611 31 20 25 8-800
NHM2-250 235 556 35 16 20 8-630
NHM2-280 276 653 41 16 20 8-500
NHM3-175 181 670 27 25 32 8-1000
NHM3-200 201 743 30 25 32 8-800
NHM3-220 222 819 33 25 32 8-800
NHM3-250 254 752 38 20 25 8-630 35
NHM3-300 289 856 43 20 25 6-500
NHM3-350 340 1000 50 20 25 6-400
NHM3-400 380 1008 56 18 225 6-350
NHM®6-400 397 1469 59 25 32 5-630
NHM6-450 452 1672 67 25 32 5-630
NHM®6-500 491 1451 73 20 25 5-500 575
NHM®6-600 594 1756 88 20 25 4-500
NHM®6-700 683 1616 101 16 20 4-400
NHM6-750 754 1785 112 16 20 4-320
NHM8-600 617 2282 91 25 32 4-500
NHM8-700 710 2626 105 25 32 4-400
NHM8-800 810 2396 120 20 25 4-400 72
NHM8-900 889 2629 131 20 25 3-350
NHM8-1000 1000 2366 148 16 20 3-300
NHM11-700 707 2612 104 25 32 4-400
NHM11-800 784 2899 116 25 32 4-400
NHM11-900 894 3306 132 25 32 4-400
NHM11-1000 981 2902 145 20 25 3-320 94
NHM11-1100 1104 3265 163 20 25 3-320
NHM11-1200 1234 2919 182 16 20 3-320
NHM11-1300 1301 3079 192 16 20 3-250
NHM16-1400 1413 5224 209 25 32 2-400
NHM16-1600 1648 4874 244 20 25 2-400
NHM16-1800 1815 5367 268 20 25 2-350 170
NHM16-2000 2035 5416 301 18 22.5 2-350
NHM16-2400 2267 5364 335 16 20 2-250
NHM31-2500 2553 9438 378 25 32 2-200
NHM31-2800 2683 7935 397 20 25 1-200
NHM31-3000 3063 9057 453 20 25 1-200
NHM31-3150 3218 9518 476 20 25 1-160 08
NHM31-3500 3561 10530 527 20 25 1-160
NHM31-4000 4153 11053 614 18 225 1-160
NHM31-4500 4522 10698 669 16 20 1-160
NHM31-5000 4828 11423 714 16 20 1-160
NHM70-5000 4968 14626 731 20 25 1-160
NHM70-5400 5452 16125 806 20 25 1-160
NHM70-6000 5984 17697 885 20 25 0.5-125 550
NHM70-6300 6540 17408 967 18 225 0.5-125
NHM70-7000 7122 16849 1053 16 20 0.5-125
NHM100-6300 6770 20021 1001 20 25 0.5-125
NHM100-8000 8298 24541 1227 20 25 0.5-125
NHM100-8500 8842 23535 1308 18 225 0.5~125 e
NHM100-10000 9982 23617 1476 16 20 0.5-100
NHM160-12500 13334 39433 1972 20 25 0.3-80
NHM160-16009 16039 37948 2372 16 20 0.3-63 1000

TR B kA 1R E)

NHM1 HiHEHViREDIX

NHM1-63~200 LxExiERTE

2R 5-0 1324,
o« REEE
2-G3/4” r - & o
| - \ >
e N N\
N\ N
M8 ) [ <
\\ /4\ ; B / // / / - ==
~ T T = o~ { |
N . - - U g e B B v &
S = \
/r) f } ° O\ °
\& 30 / {
~ /
- Y
56 i S q - /
PRLIN S
58 — o~
ﬁ——" 160+0.2 ~/--
G1/4" st | LL»
\
15 |16

178

tRESNETRE NHM1—**

22

51

[ NHM1-**B, B,-1 |

wEE 2
———5 |

Pdf7

28

®105+0.1
D125f7

10 4-011
22 55 REAISH

BS | d
B11 | 25
B11-1 | 25.4

tRETFE NHM1-**B

|10h9

D357
38

62

NHM1-**B,,

257
28

»125f7

NHM1-**B3

e REE

17
6.375h9

]
LY
S 'l o
+T 1t F | o v+
&Y e
. e © 2|8
C 41, -
-
6 2-011
e pESET——
2 [ s =R

NHM1-**B,,

D32f7
35
D125f7

62

NG

_ R 5. AR 18w &) 20



21

NHM2 HiEF VR IESIA

NHM2-100~280 LixExiERJE

2-G3/4" R
M8

7

1

|
I
NE T < E ] T
8|2 I

e
©180+0.2

tREEIMERE NHM2-**

6-30b12X25b12X6f8

NHM2-**SL,

RERE

6-34d11X28d11X7f8

P175f7

®210+0.2

3 5-013
fre bt

TR B kAR RS E]

tRETE NHM2-**B

12h9

i
N

43

407

NHM2-**H1

[ RKE

// 6-32d11X25d11X6f8

|| ([ % =

[ S

[ e
7‘ 43 g
| | by
()
o
5 5-d11

RN
25 59

NHM2 HiiHEH U

© e

i

5-013% %7,
AN
- N\
e AN
\
s \/ \ \
A
:& | o
| 0
\ s
\
¥ ) ,
V /
1/ A
</ >
N e i s
~/_/ G1/4" itih0
65
70

tRERTEE NHM2-**|

2
[ FEE g 4gn11xa2111x12D9

D607

——
30
4 4 1 1 7457

53.2

71

NHM2-**B, . B,

g
hii3
=)
)
!

12h9

P40f7
3

®D1f7

0.2

oD

35 > 66

4-013

TEHT

D

D1

B1 |160

125

B2 | 127

100

NHM2-**B,

st ——1

| 6.375h9

$25.4f7
28
1257

®160+0.2

42.4

w

31
1
Tm

51

NHM2-**B,,

4-013

R

|
|-
$25f7
28
®82.55f7
©106.35+0.2

45

fo

54

4-013

REAH

|
|
P iun

NHM2-**B,

[12h9

\
\
\
m@.
407
43
»125f7
®160+0.2

w

o
¥
fon

114

4-913

NHM2-**B,,

()]
2 S
——n
= ~
4 L Slols
% 3R
= o N
gl q
o
S
4 : hd
13 5-013
25 58 RETIT

R

NHM2-**B,,

L
T
I
T
N\=\ =
31.75f7
35.1
P130f7

160 +0.2

<§’ 5-013
45.3 20.2 21T

NHM2-**[,,1,,

[ REE

6-48H11X42H11X12D9

N
N
(4,3
D607
®130g7

D165+0.2

10-99
TR

30 [ 41

TR B ARG A



NHM3 HiETF IR IESIA

NHM3-175~450 L&xExERTE

2-G3"

REH

124
56

M12

]
L
|

I

|

|
D1

D190f7

tRESMEE NHM3—**

TEE

8-38b12X32b12X6f8

38
57

58

79

e NHM3-**A

L

18z-2mX30pX7h

38
57

58

79

23 TR S AR IR E)

tRETEE NHM3-**B

5-013 %5

R14 ///\/
~ N \
P N

2 < .
N N NN
T d
3 - —® 8
— \\ \ B g
\ \&
NS 7N\
V /
~ / /< /
~ 1 7/
N 7 D
$210+0.2 ~L G3/8..
pusi;: ||
65
[
76.5

[ REE

NHM3-**SL,

(2]
2
o
——5 1 —h
)
30
| L =l 1 =
o ¥ S
o 40 g
: wZ
5
57
6
58 ol
79
27

[—— RRE

6-34d11X28d11X7f8

NHM3-**SL,. SL,

IRERTEE NHM3-**|

6-48H11X42H11Xx12D9

- 8-40d11X 36411 X 7f8
N I I ) I | I 0 1 I S
= 3
5 °
— s
29 N 7— 48
o
+ o
2 = +
S /4 ) D
4 e [Lls SL, [195
== SL, 250
8 [5-®13 5-013
20 42 REF T 36 72 RIS

NHM3 BifEH=(

NHM3-**B,

12h9

‘
|
-
T“ ®40f7
43
1257
©160+0.2

4-913

NI REI I
36 65

NHM3-**B,,

s
W
o
12h9

©40f7
43

tm

58

79

NHM3-**B,

[14h9

o %=xm T——D

N

~
— S5 9
ol Bl L S
© ol §
. WZ S

Ji«

2-017

37 »<® g5 REIT

NHM3-**B,,

% +L<i ~

3

+H

— o

[Tel

N

L] o

S 5-014

136, 72 | REIIIH

oY

NHM3-**B,

~ &
~ w—| O
AR =
8 |el
| = ©
FRER
4-913
5 %% 4
prarc| -, ZEIB®
%%
NHM3-**11,,
[ =E@
8-42H11X36H11X7D9
~— 2
35
=~
5 s ! D | W3
o
o 4 85 .
o o
+i
o
N
— N
©
5 10-911
e RIS
24 36

TR B R AR R E] 24




O e A Y

NHM6 HR4iEHT IR IESIA NHM6 HR4EHTFIURIESIA

NHM6-400~750 Zi<EXIERJE

NHM6—-**N, NHM6-**B, NHM6-**B,
S 5-016287, [ REE 5

— Zeiem ——9D
j 8-60b12X52b12X10f8 C

14h9

7% e
% F——1

G

14h9

| 2

\
[
T
\
i
N —
|
22017
|
|
n@
‘J; L—b
507
53.5
Pd160f7
®200+0.2
i
T
I
|
[
|
@ﬁ
Pd50f7
53.5
®152.4f8

M1

S

1

\

I

|

I

T

%

B

\

I

|

i

B
®150

©2307

i Lr — 60 _| |5
Z N R
| 30 | S i S
10 S - §
[ N
L ‘ it 6 4-017 L] 1 ©
— T >— QS —
i 5-013 38 85 REIYE 5 3-021
- [ a2 1/
‘ 30 101 LEII9 43 91 RIS
1

223

2 [ RE@E
. — = l—— RIEmH =2} 2 S ol
FRESMERE NHM6B—** RS NHM6-**B FRERTERE NHM6—**| =z O —_— s
0 |1 ——9h S =]
S o =0
50
= =HW «—zzE
I —h 6-55H11x50H11x14D9
~N
— = 5| e I = I~
8-42b12X36b12X7f8 %ﬂg g g 4 %8 o & [ I L E| o
- wl N o)
= o |88 © e e
40 | C - © | k T N T \
- | N T e T I Y s ) MO S 2 s, g 6
g ¥ 54 2 Zi e 63 il
e 8 ]
4-013 === 69.5
43 8 Sl R L8 5-018
- | o J_Ll* 45 89 36 86 ey 90
69.5 — 69.5
90 90 28

NHM6-**B, NHM6-**1,,
NHM~+SL. NHWIG-+SL. Y

<]
N — =Em
/‘7 RIRE REME f— RE®E 7 —— % 6-70H11X62H11x16D9
8-40d11%36d11X 78 Z % “ |
I 1 8-54d11X 4697 X 918 n /
8-40d11X36d11X7f8 ®50f7 — é/ 2N
Z M = 35
E— # | <t N 1 =%
. | 32 i
= Ml Il ==, IR s gl
2 © - N +
__| [ o o o
7 48 &l o 45 N o 1 |, 565 g | g | | §
b + + & | |
0 o — © — ©
. ® & & L 10-011
& o = o 10 5-020 ey
= M B = e 5 ZEILIT
— 3 . 5-013 36 | 86 e 33 36
5-013 . 5-016 nikd .
38 ), 72 TEE )" 72 R 25" 12 EEASH

25 R CEX SR RS Y SRS 26



NHM8 BhiiEHTIURIESIA

NHM8-600~1000 L&xExER TE

2-G1 ” ﬂ

129
69
T
\
\
I
I
%

tRE ML NHM8—**

TEH

8-50b12X46b12X9f8

NHM8-**6MB

[ wmE ——n T2
P — N
50
I~ &=
N o
1 171 < | 0| ®
<
SRR
— o
63 o
+
737 g
N
1 <
16 5-016

27 TR S AR IR E)

M14
_ ~ I
- @jz = s o
J_T»,i 3 8 ]
30
®300+0.2

tRETFEE NHM8-**B

—— Em o
<
80
J N [ S — | =~
< 0w
w
©
5
Lo
— 90
— 100.2
122.5

NHM8-**a2

REH

8-50b12x46b12 x 9f8

I B DR |
S
@
N
e
47 N
L J o
67 B
&
71.2 S
16 5-016
89.5 REILI

5-0 1 7R EFI9H

$390

NHM8-**6M

[ RE@

8-42b12X36b12X7f8

==t
T
\
|
23017

L

(o]

o |8
©254+0.2

letsl

16 5-016

89.5 REII9T

NHM11 BRiHEHVRESIE

NHM11-700~1300 Zi=ExiER JE

Q

129
9
I
|
\
T
|

[

:

|
©256f7

J—‘ —

R22

1)

5-D17
e 2ibari]
\ SN
P \
/! o N
~ N \ \

112

1]

7

36
7

tREIMETE NHM11—**

e
8-50012X46b12x 978
50
70
— 74
103

NHM11-** SL,
—— R

j 8-40d11x36d11x7f8

=
g H+——— o
w0
©
48
N
o
5 +
[ e o
0|
N
©
oz 5-013
40 72 REAIH

®300+0.2

tRETFEEE NHM11-**B

s
W
=)
14h9

D547
57

©
1S
im

123

NHM11-** SL,

[ *E@|

8-65d11x56d11x 108
=
J AN N N S w
~
M
61 °
o
o
e
6 5-013
19 86 R

N @m

e Gljpn
o ||

tRERTEE NHM11-—*%|

]
6-90H11X80H11X20D9
38
~
B D |
53 2
i<
37
90

NHM11-** SL,

[ REE
z 8-65d11 x56d11 x 10f8
Z 8-65411x56d11x 108
Z
] IS
HHE—]¢g 2
—| N
[ o o
7z 61 o
+
- o
®
———— e
3 86 5-915
36 92 REAH

TR B RARALE] R



NHM11 BiiEF ViR ESiE NHM16 HR3HHEH V&R ESIA

NHM16-1400~2400 Z&EXER JE

NHM11-**SM, NHM11-—**N NHM11-**N,

[f—— =&m f—— RE@E e 2R
Z f——=%m 5-021
% / =EAI
8-60d11X529g6x 108 8-60b12X52b12X10f8 -
8-65d11X56d11X10f8
2-925 —
14 —— . %, r R22 b X i
| % L - r | - - A \
_4 -é .Z o (o] ‘ \ \
o [ [ IS 4 M16 - (X
n ol o - N
,,,,H>—— 23 . <|>ii S L <|>77 £ o ‘ o ‘ o T /‘j/:
by N N = — =
= &3 - & . S N N I O B b e gl e « ] | P °
% & 53 60 © 3 3 | T = i +— \ @) %
N % o % - AR 1 \ it =]
e ° N ( @ T B
<
g : | g i s ° O | U
5 & 8 ol | | 0 - X
== | < ©
. j . ¢ = ¢ g J‘ & | N / N Y
5-015 : ~ ! T >
2T g = S L S5 \s'f’i 8-M10 + ©327+0.2 - 4
A — 25l > 33 62 RO 30 101 EE=r %20 52 |- aly
36 —‘_ 65 Stitma
- 30|20 120
292

NHM11-**K NHM11-**B, NHM11-**B,
o REE [ BEE o @A g 5
7 =

1 8-72b12X62b12X12d10 % - — - - -
| trEIMEE NHM16—** aHEFE NHM16-**B IRERTEE NHM16—**|
1%

K
|o14h9

Y
d

- o o ;
L — 3 L SE oS =EE ] o [ REE
P 3laly I O A= S|+ | 2
] S 8|8 EENE: — e 10-98H11X92H11X14D9
= vo ISR - 4 N3 .
A s |y m S . 18,28 —=—2: —h
| p 82 S 8-72b12X62b12X 12f8 m
== : * oy 60
— f4- [4-921 IR I | I S N =l D | =
<10 (5018 =22 o2t __ @ 12 ZEIIT T 111 e 80 ]
36 120 ZEIIT = EAI 50 T 12 5" °
65 b = 7,
S
88 110 LLE’ b
— 107
129 24.5 —
148 170 60
NHM11-**B,; NHM11-**B,, NHM11-**|,,
2 2 [—— REE
o o *
| N 6-90H11X80H11X20D9 NHM16—**SL, NHM16-**SM, NHM16-**N
A 4
] REE o -
= REE RIE
38 8-65d11 x56d11 x 10f8 10-82b12X72b12%X12f8
)Y = ~ / / _/
LE g I I i = & Z 8-65d11x56d11x10f8 7 z
o~ o| © 1
g 53 S|e |
YR 17
o o - =
o o o — —
| + o + o | NES ~
8 2 I :.1 4 - v 1 I 1 O I | > . . ©
@ 2 | | © [ &€ = S
. . 8 . . 8 g | NS 3 - g
- 5 1 v — 80 e
v 61 ~ 61
Lo \;S-T‘]iij Lo \—S-Tzii'] <§> 10-011 3 g 107 g
36 17 A 63 90 RS 47 43 REII9m I = LS, o - b
©
il s i g
5 ~ 1 |
T8 ey e " e
47 90 - 50 86 REWH 35 132 277

TR B kAR TR E) TR B kAR R E]



NHM16 HiHEHViREDIX NHM31 BHiHER VAR EDIE

NHM31-3000~5000 Z3<EXiER JE

NHM16—**B, NHM16-**B,, NHM16-**B,,
7&&%@

RAEE

2 o wE > 2 ~ L 4
) =z N = |5 ] s e 502527,
j “ | —— g——5 v 2-940 | | AW
10 ‘ R20 X X
& N (o W j O\ \
o ° \ < A
SRR N o ol 1 M20 - %
TH——— EEN o Slal@ ., T e B 1 e Ik ot 0 ° - - poap,
S5 % 18ls ° ‘ _ of @ i A
— i ' ' o - \ gl S — -+ — + - H—=JF &8 of [T T 1 | @ ‘ 2
123 s g T ‘ '_.7_7 | JTZ °18 . ‘ \ s
L 3 — - 5l o ° N Ty B
8 110 — 7{} T ‘ 30 <
. e 5-018 L o = (X
o z 17l 15 129 —
5 4-021 S8 REIIM ‘ x / N
8 >
50 7 131 TR a1 ne 170 8-M16 79.4 = YA N
S + ~
WiF22 ©420£0.2 A il
54 o5 i:hiz:[m|
113 40|22
411 152

NHM16—**D NHM16-**B,, NHM16—**1,,

(o2}
e REE S RUET
§ o wEE o
C——D4 ] § 10-98H11X92H11X14D9
2 100 — ——p ¢ L —Mp e o T o TERTE *
o | | trESMEHE NHM31- tREFHE NHM31-**B tRERTEEE NHM31-**|
V) o75m7 iy
[ 1 60 REE e 2
4 Bi Eo TH 1 =2 e o @
5,8 +———— i o | 8| - 2 -
T @ s” &|® N 10-98H11X92H11X 14D9
5 — L
2 | X g L
S
| i 5 L @ 10-92b12x 82612 x 1218 m
g ] g 17
== © | 129 — = |
[ A 50
v -
et = I [ e A [ — == s
35" 148 REIIT 38 4 8 £l &
80 T A
110 S Ires
131 38.5
— 132.5 .
NHM16-**1,, 166.5 166 90.5
e REM@

10-98H11X92H11X14D9 NHM31 _**SL7 NHM31 _**N T NHM31_**B8

(=2}
] / HE [ REE — wEm 5
w0
N
= _/ 10-82b12 x 72b12 x 1218 / ——2:
- x7 X -
[ e 7 TR
g
80 o|e 10-88b12X80b12X[12f8 L |
S “, A 10160
] § @ - e N ~
r ! I+ — 1 - —] “4 — - | | (") w0
3 2 3 @j ;I N
— e — © - ’L 5 e
‘ 10013 ] ) = EICE
[ 2EE7HY { 3
32 28 RIS 72 | | e | | e
_— ® 3
95 py <
L . 3 = . 8,
| 7 T L3
%8 9 5-021 4o 6-022
130.5 407 130 3 80 117 2RI
. RIS

31 RSN ! FRA L hAERL [



NHM31 B VR ESIE NHM70 BRiHEHVRESIA

NHM70-5000~7000 L5x=ExiERTE

NHM31-**B,, NHM31-**B,, NHM31-**B,,

=

T-021REF N

24h9

Hi
(N
25.4h9

a——5 ¢ 7 ——9b e zoem
4 2040 g4
A s = F_l @

-1
L\
180 & = : - . | / \ 30
| | v — v
5-020 - 8-M16
187 Lo R 5T 0 \QL %22 ) ©520.7£0.2
221 40|, 130 RS 40T 190 2271970 # L
-
<

M20

D101.5f7
113.5

$381f7
I
!
I
|}
Tm
91
P45717

$419+0.2
[
$520.7+0.2

190
785

186
I

IS
T
|
1
i
0926:)\‘

D457.1f7

l:»ﬂ@
NHM31-**H6 NHM31-**1,, NHM31-**],, = " -
113 325 188 190
o RRE o REE S
10-92b12X82b12X12f8 10-98H11X92H11X14D9

10-120H11 X 112H11 X 18D9

1 \ pi=Hj I | T NHM70-**B NHM70-**a1 NHM70-**a3
~ 50 S 50 ~ | o ®
B 1| R - tHH+—1¢ ¢ B m— = o
® 80 N 80 <2 by —— ZEE < 23
© e o e|® . © N REA e ZedtmE
o| —
o7 o e H 2 S E——>5 N\ 10-92b12x82b12X 12f8
- : ] : : = [ |
2] 9 5] L
119.5 3 = s L 10-112b12X 102b12X 16f8
T v 14 12-013 | |
156 ;g;mm 20 | sos | XEAEE >0 12022 I || | = I I N I 4
. 53 53 eI 3 8 3 g
© ] 80 i
. \ o
I 132.5 g
| 4 N ¥ —
A ‘
149 5-025 S 170
* > 10 REAIH 135,
188 65 I 166.5 270

NHM70-**B, NHM70-**B,

(<))
— REE g
——p ikl o
™ 120 | /Z =
»85f6
q ] o12007
. ] 3 g l l,\lw
3 HA- AN
g o - =3
o *L 5 ©
5 + % 47 o~
5] S 188 S
< +
8 r 2
n
131 5-025 = S,
" REI 1 5-027
e 3 5
o 1o o oae | FEAER

33 P EER Y R R TR A RLE D



NHM100 Bt FzURESIE NHM160 B FzURESIE

NHM100-6300~10000 Z&ExERJE NHM160-12500~160000 Z3bkiER T E

e RIHE 7-033
BRI

TE@

2-040 f_"ﬁ_ 2-940 ‘ o s /X
( : - | \ » \
~ o o g —O (o] % < A
. IN 120 © ] M20 —
© 3 _ %
™ O [o] ‘ | _ o o | . ~ \/
g ‘ . =l 8 £ © o ‘ - b gl £ ° — , Al ©
| ® ‘ N ”7,—71 Rl uff K § e g 8 7‘ T Iy I I | 2 9 . : @ H
| h
5 o 4 o L —T % — B
T 30 1 30 N B\
[ %
[} & } f [o} /
) ] < - /
8-M16 79.4 o ——‘—— L] >
i ] 8-M16 79. ©720£0.2 N
IiR22 %‘——-‘ BR22 %___,— t-
‘ ’ - M22x1.5
54113 ‘ 38|30 54 | 95 St
50 113 ‘ 3825 e

553

tRESNMEE NHM100—** tRETFE NHM100—**B tRERTEE NHM100—**| tRESMEE NHM160—** tRETE NHM160-**B IRERTEE NHM160—**|

=4 REM s LA e—— REMm @ REMH
B [ RE@ ] 10-120H11X112H11x18D9
— — - 10-120H11X 112H11X 18D9 — ] |
| >
10-120b12X112b12X 188 s N 10-140b12x125b12X 208 2
z 140 ~
~ 80 = ~ o _ le?_) §
Y= o Y
T ] T 11 — S 1o e — — - FSl 2 185 || 5|®
s 110 o B
)
10
— 165 I 5 P
188 188 | 39 — 180 | ais |
240 — L 86 215 38] |, 90
240 L L
250 250 129

NHM100-**B., NHM100-**B,, NHM100-**1,

]

s

i

=}
2-24h9

N\
{

ZEA

[ ]24n9

10-120H11X112H11X18D9

" o101 gy

. I | A = g | e
5 2 2”3 110 2|3
— =3 ™| N
> sz B : / 8l s ele| v
119 N LEL hal o b
< ( 131 IS ] ©
| o 3 8
< Y | | &
= & 5 5-025
> {0 5-020 e REIIIH o | 2012
72 184 LRI 75 165 46 40 LRI

Wl TR BRAS RL G TR AR RLE] S



GM ZiI iR ESIA GM ZiI iR ESIA

= mR iR BRARSH
CMESIREDARANDESSETRAYR  FERATEARER, CHHTIZH R

T o = EioHS RIEFESH HEHE BAIEICHHE BRAIN=R R EIR
i, FEFSOT: B3 = (ml/r) (Mpa) (N.m) (N.m/Mpa) (kw) (r/min)
OHTEESZBIAFEMND S, EEEIRIT AR ETE, EESHMZEEBILRD GMO5-60 59 25 45 235 9.4 20 1000 22
. ; . ot . . = " GMO05-75 74 25 426 295 138 20 1000 22
RGBS, HS IRRPREERL, EMCMRREDAEERSH
WREBRED, BT EHIEPNERRSL, AMGCMRREDSLAEBRSHIVMN aM05.90 %6 > 375 3 137 % 1000 .
R, Beiveshiike (R imezR0.920 ) i9F=. GM05-110 115 25 40 458 183 20 900 22
OFEEABELAR, HHEMT, MRRY, FESBIZAMENEEREHT Ul = = 2 = < = 200 2
o P ) GM05-150 151 25 325 600 24 20 900 22
e, EMEERENEIRIE (11X0.98) . GM05-170 166 25 325 660 26.4 20 800 2
ORTFER LFA T ERRL, 125 7 BEME, EMEERREERE, JUEr/min GM05-200 191 25 28 760 304 20 800 22
. _ o e . GM1-100 99 25 425 385 154 48 1000 31
I/RT?%%EE%: lEJE‘)BjC (@Elﬁﬂtbﬂ)ﬁ'l@@()) o GM1-150 154 25 40 600 24 48 1000 31
OHTFEESHAEBL RHRUFEAFEER, RMZRIGREDEATLUMER TR s GM1-175 172 25 37.5 670 16.8 48 900 31
_ GM1-200 201 25 35 785 314 48 800 31
NPT . A s
%, YHA0ZHEERIEERE TR FeREE. GM1-250 13 Iy 3 950 38 48 700 3
OZEIREDIRENS, BSENHA45Mpa, EER, KR/, WIIRS, GM1-300 290 25 30 1130 452 48 650 31
- s - o - o GM1-320 314 25 28 1225 49 48 600 31
() Z£HEE, RIS, RBRAERE V&, RmMIETSE, Fmk, BRER,
= Jﬁ@%_xﬁ':. 2, XAREEHRRME, B IIETSE, R EE oM1-350 240 % 28 1350 o 18 600 .
ERN AR SR @M, EESEuE, GM2-200 192 25 425 750 30 59 800 51
GM2-250 251 25 425 980 39.2 59 800 51
GM2-300 304 25 40 1188 175 59 750 51
N e GM2-350 347 25 375 1355 54.2 59 750 51
EREE GM2-420 425 25 35 1658 66.3 59 750 51
HFGM RIRERALLEREDEES LA—RKIiES, EMEEREE, LR GM2-500 493 25 35 1923 76.9 59 700 51
GM2-600 565 25 30 2208 883 59 700 51
N =z : = b sassansz o = 5 AN
BEIEN. BIVM. TENM. A2RE. Al &Y. WEENR. S, 5/, VT = o = 433 973 s 650 5
KR HUR. RINESIIMIREED RS S . GM3-425 426 25 425 1660 6.4 80 650 87
GM3-500 486 25 425 1895 158 80 600 87
GM3-600 595 25 40 2320 2238 80 575 87
GM3-700 690 25 35 2700 108 80 500 87
JE=h=1: GM3-800 792 25 35 3100 124 80 500 87
RS GM3-900 873 25 35 3400 136 80 400 87
GM3-1000 987 25 28 3850 154 80 350 87
GM * * * * GM4-600 616 25 40 2403 9.1 100 550 120
GM4-800 793 25 40 3100 124 100 550 120
GM4-900 904 25 375 3525 141 100 450 120
GM4-1000 1022 25 35 4000 160 100 400 120
GM4-1100 1116 25 35 4350 174 100 400 120
GM4-1300 1316 25 28 5125 205 100 350 120
BRERMZE, 1TERIVEANER, WikinEiE GM5-800 807 25 425 3150 126 120 450 175
MNERKREE, 1B51ET] SRR, GM5-1000 1039 25 425 4050 162 120 450 175
BMAET 1189-1902M) GM5-1200 1185 25 40 4625 185 120 400 175
GMS5-1300 1340 25 40 5225 209 120 400 175
GM5-1450 1462 25 375 5700 228 120 350 175
GM5-1600 1634 25 375 6350 254 120 300 175
e nfuniip GM5-1800 1816 25 35 7075 283 120 300 175
1. %?—%U_—\ﬁ'\}&%ﬁﬁfﬁ%@iﬁi GM5-2000 2007 25 35 7825 313 120 250 175
— GM6-1700 1690 25 45 6600 264 170 400 275
2. B ek 4
i%_miiﬁﬂi PR GM6-2100 2127 25 40 8300 332 170 350 275
3. FERAEHE (REED) GM6-2500 2513 25 35 9800 392 170 300 275
GM6-3000 3041 25 30 11875 475 170 250 275
GM7-2000 2007 25 32 7975 319 210 450 340
\ e GM7-2500 2526 25 32 10050 402 210 350 340
BIGEE (milr) GM7-3000 2985 25 32 11877 475 210 300 340
GM7-3300 3290 25 32 13075 523 210 275 340
GM7-3600 3611 25 32 14350 574 210 250 340
%12’&%% ( E_%,;@JHQI\HZRTJ—\ {ﬁ%/qj(/J\TEﬁ ) GM7-4300 4298 25 32 17100 684 210 225 340
GM9-4600 4618 25 315 18377 735 260 160 700
GM9-5700 5654 25 315 22500 900 260 150 700
GM9-6600 6636 25 315 26400 1056 300 145 700
S RRRE SR ST f i T R A R A GM9-7700 7696 25 315 30625 1225 320 140 700
GM9-8800 8836 25 315 35150 1406 345 130 700
GM9-10000 10053 25 315 40000 1600 360 120 700
GM9-12000 12026 25 315 47850 1914 375 110 700

37 RSS! RS Y S 38



GMO5 ZEFITURESIA

GMO05 REDIEIMERT

R
5| 5
o =1t T — 1 H—r——m & 8
| 8| 3
0]
TK oot -—-+ I
58 e
AR o | R
207.5 57
GMO5 Bz

L Km

GMO05 &S

RSB

d0

28 UNI 221

]

) =

a32

d1

235'3%2H14

e
\

d0 d1 d2 dad3d4 db

d2

23173 ®H11

A

3.5

da

@21.711 HI1

a3

034.63 5 H11

d4

031,605, H11

B

4.0

db

239.00 8

39 PRGNS

B B

45 3
— o]
hl
i
ES]
26 | &
- =
50
65

]

T TR

28 UNI 221

«:Lm

D45

28 UNI 221 (6-28-34) DIN 5463

0282117

e 71

234*3 18 H11

+0.028
7+0v013 F7

22855 46

@343%5n14

0013
7-0‘028 f7

GM1 ZFiIREDIE

GM1 BEDEINERT

242

te
77

R

1757

210

42

GM1 ihfHEI

L Km

26 26

[~

o ak

RRT
oarromon 2L @ITIO |

\2-925

GM1 &S

d0 d1d2 dad3d4 do

xR

35-2-16 DIN 5480
do

28 UNI 221
o~

=

22

- =

26
||
42

@32

d1

235'0% H14

a2

@313 H1t

A

235

da

@21.711 H11

a3

33460 At

a4

231635, HI1

B

4.0

db

239.00 f8

2-G1/4"
L

BO#EHA

Bl B

1 s0
) 1IN
p—— ~| 5
ey
.
o
1 —— S
<
©
o
26 s
58
59

A

T TR

28 UNI 221 (6-28-34) DIN 5463

228%3%" Hy

28 UNI 221

@34*%16 H11

+0.028
7 +0.013 F7

028 53 96

@34 2% hi4

0013
7 -0.028 1

TR B AR B G 40




GM2 EiIzUREDIA GM3 EiIREDIE

$ > A $ > A
GM2 BRIEDEIMERT GM3 REDEIMERT
—] T :
\ REH
LIH
8-36H7 x 40H11 X 7F 11
74 .
t o
g e t———At—r 88 8 g B
8 © 3
8 ] 40|
B 2
4 | ©
« P
77 —
T 77
5 |10
20|
241.5 18 269 20 72
e e BOMEH  AD¥HH
BO#EH  ACI¥HH ! '
GM2 #hfHEz( GM3 HhfHEIz(
BRI SME R EEF# B R | KF BRI EEF# B A7 |
. 55 5
L k‘ | 70 _6
DR ©
‘ 36 UNI 220 ; Al = 36 UNI 220 28 28 46 UNI 221 === 46 UNI 221
G TNERE g o £ =z I AHEIER e of
I = 7 = Ly o SO SI ) = i © 1
= = —tr = — £ ——18 -@E+ & —HEES o= E =18
I 8 ° LoTertelo) . oz
N G .32, 32| @ 8 '—16[ 8M10720 1 e | 2.025 32| 32| § g []_40)
e | 2-G1" 48 m | = ' 130 48 80 18
130 I b He
72 86
b <> b “>
GM2 Eigs GM3 Eigs
40-3-12 DIN5480 36 uni 220 (8-36-40) 40-3-12 DIN5480 46 UNI (8-46-54) DIN 5463
do | @36 01| 03672 7 do | @36 d1| @46%% H
d1] @407%% Hi4 iy dt | 040°0% H14 o
2| 2340 Hif , d2| @403 HH1 | 23470 Hit d2| 2543 H11
A | 0525 < : Al 70 g A | @525 ‘ 0028
<& +0.013 ! A 9 F7
da| 028,964 HI1 % R e da| 028964 Hi Y R o -
d3[ 939435 11 : d3| @36a05 96 d3] 9394 35 11 AN d3| @46%5055 96
0341, nid ai o165 7 .
d0 d1 d2 da d3 04 db d4] 334,95 d4| G40 g1 d4| 93340, hid | a| o543, ati
B | 260 0013 B | 060 0013
do| 945.989 18 B| Tam 7 db | 945989 18 B 930 7

2 RGNS R CEXY SR



GM4 ZEiI R EDIA

GM4 REDXIMERT

— ﬁj
ZEHE
) B2
-— —] N N | o L. 4 O
g § 8
e H
77
a E 10
20
288 90
BOMH  AOMH
s
GM4 i{fEiz(
K@ Rz I eHE EET#E B
70 5
2% 2% 56 UNI 221 %_ 51
=op = ~
R a3 T N — I
Nl |$i- [ 5 - V | | 7 2
o T s N ] = S
8-M103520 Y orthe 8 I e
.69 | Nao2s |38 = 38 §
130 61 9
90
o “>
GM4 TESH
65-3-20 DIN 5480 55-2-26 DIN 5482 55-3-17 DIN 5480 56 UNI 221
@60 @52 @51 d1| @56*3%° H7
d1| @657 H14 @553 H12 @557 H14 d2| 657" H11
d2| 959*3"¢ H11 @50*318 H11 49*3" H11 Al 310198 F7
A | @5.25 235 95.25 d3| 9563355 g6
da| @54.101 H11 @46.902 H10 243807 H11 d4 | @653 1, dit
d3| @64.4 3 h11 @545544 h11 @544 $49 h11 B | 10392 7
‘”{‘ d1d‘ & |04 | 958470, h14 @493, h12 48435, h4
B | 96.0 @35 6.0
db| 970.999 f8 256.953 €9 260.873 18
TR 2 e B TRK 3]

2-G1/2"

T TR

56 UNI 221

GM5 EiI R EDIA

GM5 REDXIMERT

RIEHE
3 Bo
HE——— - 88
il
20
315 90

GMS5 #if#ELz
LK\

B Sh L

BOBEH ALBHH

Bl B

T TR

56 UNI 221

10 6
-3- ‘ i
L i =,
SO i
1 ey S
8M10520 Yﬁw ﬁglﬂ v ) I
130 132
GMb5 EESE
65-3-20 DIN 5480 55-2-26 DIN 5482 55-3-17 DIN 5480 56 UNI 221
do | @60 252 @51 dt | @56"3% HY
di | @65'37 H14 @55*3° H12 5537 H14 d2 | @657 H11
d2 | @59°3"° Hi1 2503 H11 24973 H11 A | 810588 F7
A | 952 @35 2525 d3 | 95650k g6
da | ©54.101 H11 ©46.902 H10 ©43.807 H11 d4 | @655, d11
d3 | 964435011 @5458, h11 @544 3,4 h11 B | @105 17
d4 | @584 3,014 34995 h12 34845, 14
B | 960 @35 76.0
db | ©70.999 8 356.953 €9 ?60.873 f8

TR RAER BRG] R



GM6 EiIUREDIA GM7 EilUREDIA

GM6 REDXIMERT GM7 RESXIMERT

“T REM

F

1o [ U E| o S =
g 33 e B I 0 O =
RS = (ST,
=
(S
N . 160 i
= B f 130 |20
416 130 488 130
BO#H AOBH
1 1
GM6 Bzt GM7 ihfhEizy
$ER 5N LR ElfF5B R7EeR | $ER 5N LR ElfEF5 B 7z |
130 6 8-M20 #ZELR20 130 6
= ' : ; 10-92D12482D12x12H8 LR 25 145402 :
816 522 100 10-92b12x82b12x1218 L; ----- 2= o } eIX = 10-92b12482b12x1218 L} ,,,,, 3 ai 10-92D12¢82D12x12H8
gl SRS } o R19 si?1? %l , LS ===
LDz 772 A e e bl P . W (Y- 7778 | 77 AR B =
200 L[| N R _ g 8 s : | = S S
P © QO S = o S ) = m S o
Bezl [ 4 “| S 10,]]_es - 5 pubatp= 0 el )
=~ - - = H 445402 5+0.
- b " 2 L .| 445402 | | 445+ - 166 H
130 I -
o < - <
GM6 &S GM7 &S
80-3-25 DIN 5480 pitch 6/12 BS 3550 80-3-25 DIN 5480 pitch 6/12 BS 3550
Al B a | o A | o8s A B o | o5 A | o8 3W
‘ dt | 2800 Hi4 B | 0846 N di | @80°0Y H4 B | 0846
il @ | o1 Hit ¢ | o8l ! L | @ | 0747 Hit c | owis
lolsg26ad20eto A | 9525 D | oo 0 b A | 9525 D | o973
: da | @689 HY E| o812 E da | @689 H E | gs1
: @ | 07942, 01 ) 3 | 0794 ;o 01
\ \\ # | 97349, n4 # | 973435 hid
B Ach B | @60 BACD B | @60
db | 9859 18 db | 9859 8

45 ¥ X WS FRA S wAEREE BB



GM9 #ZEiINiREDIE

GM9 REDXIMERT

] o
LR
120-3-38DIN5480
S Sa
8 T T T T T T T38
113
2
o) J 35 204
425
622
GMO9 iz
Kal BRI
8:M20 145402 e 3]
. iﬁi 10-110b11x120b11x1818
W e
& | 2050 | 8 1
> o i e . . .45
‘ - B
445402 | [as502 o

120-3-38 DIN 5480

1

Bl F B

TXE 1 e
M20, R 45 10-92D12x102D12x14H8
32N9
dA—h '/E
: 18 ¥
160 10 109
180
204

100-3-32 DIN 5480

R 0 | o114

d0 | 29

d3 | 911945, hit

d1 | @100%3% H11

d | 911345, hit

d2 | @942 H11

|

d0 d1 d2 dad3dd db B 26.0

A @5.25

db | ©126.095 8

da | ©89.066 H9

ol TR B AR BRG]

MS EENREDIE

RED S TR

BREDEFMITE

GIES
Front Cover

&4
Drive Shaft

1EE BF TERIZEIR UERSE HIENEE
Plunger Piston Roller Piston Ring Adjusting Shim Brake Plunger

TR BERA Lt
Bushing Static Friction  Brake Shaft

R
Dynamic Friction
EF BF Bcintd E& piliian HIEhEl
Stator Rotor Distributor Rear Cover Brake Cylinder Cover Plate

TR Bk A TRA E]




MS EENREDIE

TR LB e B PR )

MSHEINERAHIEREDE RN LS FREOFELDE, EANTER:

1. &R

BREIRISRRTT, RIUER, STMEHIER, REIDFHER. BEURER. YImSIshiE
RIUERSY, RELESSMENMUEE.

2. HES

REFERREA, MWED. BESEER, BiMIRERRIENER, RRIEDEA
SERRER, FENRARE. HRE0, £LE0ER, BEFRIYD, ReTIME.

3. IEENS, KiEkEELT

5 QIM BRI DIAEHRARE . HEEN TN, KE;, BIMAUEFHEINRT, ERIE
WHiEE, FEEMEIRIERS, ETEFEARND, FERAWE. I ZRNEEFNmiE
BRESBENIEEDAKES, &=EDIE 40MPa, HFENTMEIRE/), HERIEEE
TEE, REERRAREV R, EmEsiEs, MEMEeTF, &EfeEE®E<0.5rm.
4. ARZEENHE A

REPRIOREN MR EER, RERREMAIME, DERAZRANHEOMERD, &
ERERNRH R E R R E R L.

5. EIEHAEIENER

SREERCATNINE, TEIWIRSIEEEE, SInhMERL ez .

6. DikHEEEH

SDESNEHEDENNHIEDE, SHEDRAIEHIERY, WHEDRIIHIETETES
=HSCI SRS IS, STIREET.

MRS RE

R SR RISHREDEAFNERFER—, TICRDIANIEE, IL2NIIMEBHADIAR

SEY), ERETEERN SRR AT ST SRS . MSHRIKREDIAXI TR S

EZRA: FKTF 1504406 19 18/13 . —RERERZTRE—N B NILEBEMLT

10um (EINHIERBEL25 um ) AUFEIEEE.

IMARROEEE

MS Z2&EDIART iRk BB 89cst~2000cst, miEHEBEN20~50cst, SHIEEHE:

-20C ~70C ., MISHRAIRERM, —RIEE: BRRE LM MS RINRIEDIAER HM465 5,

HMB8 MERER; TENM LA MS RIREDIXFERERRMS, MefFEEENRRER

EH.

DiERYBE

MSEIFRESIAEEENMREEIIRINNER, LhMERN LT EEIATEmERsi iR, |

BEREE TR MHURREER70%Z280% .

RN

(N BEKPTEENERTREES -

(2) BIRSLPRGE B INE/NFAEAR R SRR ARIINER

Q)Y IEDIAKHITEM TIE, RIFEEIANIREEESHX, FHIEDAAEIIERLEE
TR FHERER .

(4)BEHEN R BIEASERPI0EHE.

BEREKR

(NBEDEEZMLELN, LEDERNZZLVIE EBHINIE, 2R MRIERESIAFTE
ENEDMSHEHEG .

(2)itt: RO RMEREIHE, —RIER MR RiFRAEDH 0.05MPa, MBFRER
HE TRERAES, QARNEEE, 51T,

Q)RIEDIXREREE], WRRSATARTHEZFEER, DIRAEL, BiGERENR
Sk B R ST DA ANREKENE, LB DANISHREESS.

MS EENREDIE

it BA

e
Jio

MS

—RTs
1. —EHFEDE
2. —“MHIEEA

TREEENRRAR
WP E R IR KRR

REDIA

RIS

B—F7, BESNERT .
RK/MERE

BXHEE (MIr)
8: BXHE80%
9: BXHEI0%
BXHE100%
: BXHFE110%
BXHE120%

N =~ O

[k ESitH

0. F2P120Y2S1M22%FE =
21200 /minifR 2 A9 F 115
2P — R,
M22F RBHAAR T2
M22x1.5

REERHOZE:
WMB18, AU MREER,
HORYIM18x 1.5,

SETRBEFHIzNRmHAER

E=KE

Al 1:QRFELEE=MIFENS
2:QFRAREE =M ERI =
3:QF1FRREMSEIARER T —

B 1HEFERERE=NEE
2HFRRREE=MES

ki BN

H: JEfzie%e, HEERIMZ/LHKE, WH90/60W

W ERiEE, WERBER, w172

K: e,

P: R FREE L, PHZARK;

TZ: Wi, TZ-HH1 -2,
WNTZ-P120/105-P80/60

NH: RIEFEHE, NHIERIMIEREKE,
WINH90/60

Q: EERISQIMBLER, QBAES, Q32

T: B4, TEILER, 725

AP EFRIMRL, APIRLIRYT, TIAP2/3

API: SEFRAIREL, APBREIRYT, 9NAPIS/4

ML: $8%¢, MLIMZ x 55, aML127 x 11

—_.—, ——— e,  ih~ N g s AR R




MS FEENREDIE

E YN ET:
o= Hrf“l% [E 73 (Mpa) EHE(N.n;HE‘eEﬁE & (r/min) E(f\fvﬂ)"r" ﬁi;j/’fn”?%

MEEN | BEEN | WEHE | (\mMpa) | REHE | HEEE

17MS02-8 | 172, 86 25 40 716, 340 30, 15 128 0-310

1 MS02-0 | 213, 107 25 40 796, 378 34, 17 128 0-310

JMS02-1 | 235, 118 25 40 875, 415 38, 19 115 0-310 16, 8 40

1 MS02-2 | 255, 128 25 40 955, 453 41, 20 110 0-300

3 MS05-8 | 376, 188 25 40 1405, 667 60, 30 90 0-200

§M805—9 421, 211 25 40 1525, 724 67, 33 90 0-200

%MSOS—O 468, 234 25 40 1749, 830 74, 37 90 0-200 25, 12 60

%M805—1 514, 257 25 35 1921, 912 82, 41 85 0-190

S MS05-2 | 560, 280 25 35 2092, 993 89, 44 80 0-180

1 MS08-8 | 627, 314 25 40 2434, 1156 100, 50 70 0-170

S MS08-9 | 702, 351 25 40 2612, 1240 112, 56 70 0-170

S MS08-0 | 780, 390 25 40 2914, 1384 124, 62 70 0-170 36, 18 80

S MS08-1 | 857, 429 25 35 3202, 1520 136, 68 65 0-155

1 MS08-2 | 936, 468 25 35 3495, 1660 148, 74 65 0-155

JMS11-0 | 1048, 524 25 40 3916, 1860 167, 83 65 0-160

JMS11-1 | 1147, 574 25 35 4286, 2035 183, 91 60 0-150 44, 22 120

YMS11-2 | 1259, 630 25 35 4704, 2234 200, 100 60 0-150

%MS18—8 1395, 698 25 40 5212, 2475 222, 111 55 0-150

1MS18-9 | 1571, 786 25 40 5870, 2788 250, 125 55 0-150

1MS18-0 | 1747, 874 25 40 6528, 3100 278, 139 50 0-150 62, 31 150

;MS18—1 1912, 956 25 35 7140, 3391 304, 1562 50 0-135

;MS18—2 2099, 1050 25 35 7843, 3725 334, 167 50 0-135

%M825—9 2248, 1124 25 40 8235, 3911 357, 178 50 0-130

%MSZS—O 2498, 1249 25 40 9334, 4433 397, 198 45 0-130 80. 40 200

%M825—1 2752, 1376 25 35 10283, 4884 437, 218 45 0-120 ’

%M825—2 3006, 1503 25 35 11232, 5335 478, 239 45 0-110

;MS35—9 3143, 1572 25 40 11743, 5577 500, 250 45 0-100

Y MS35-0 | 3494, 1747 25 40 13065, 6201 566, 278 40 0-100 97, 48 50

S} MS35-1 | 3822, 1911 25 35 14212, 6750 608, 304 40 0-95

Sy MS35-2 | 4198, 2099 25 35 15185, 7212 669, 334 40 0-95

L MSB0-9 | 4496, 2248 25 40 16132, 7662 715, 357 40 0-95

L} MSB0-0 | 4996, 2498 25 40 18667, 8866 795, 397 35 0-95 123, 61 300

L MSB0-1 | 5504, 2752 25 35 20256, 9621 875, 437 35 0-90

S MS05-2 | 6012, 3006 25 35 22463, 10669 957, 478 35 0-90

2 MS83-8 | 6679, 3340 25 40 24956, 11854 1062, 531 35 0-80

3 MS83-9 | 7482, 3741 25 40 27381, 13005 1190, 595 35 0-80

;M883—O 8323, 4162 25 40 31098, 14771 1325, 662 35 0-80 123, 61 400

S MS83-1 | 9173, 4587 25 35 34589, 16429 1459, 729 32 0-75

1 MS83-2 | 10019, 5010 25 35 37436, 17782 1695, 797 32 0-75

1. AHEIEYHEN00/N\HEM DK,

2. MAENEY I SRR DIATS R )RR, FRI6 B EhE L AR AU #E60% ;

3. HEEEHE H1Pmin=5-10bar;

51 TR B kAR RS E)

MSO02

ZIUREDIA

it
M14x 1.5 4, .84, M22 %15
M22 x 1.5 2
1
r 15°
Ol o §§
15°
238
15°
®210
198
72
P A A RA L
M14x1.5 34, .34 M22x 15
M22 x 1.5 2
1
15°
O 10 @
8ol [ o Ve
b Sk
15°
238
15°
®210
198
72
Fighh
M14x1.5 34, .34 M22 x 1.5
M22 x 1.5 2
1
15°
O ©
€5 [ L
e Sk
15°
238
15°
210

198

72

82

L

12

292.65%

42
30 RL
s =] 1
= KK/
/oy ﬁ
S s
Ho =9
Yo} +
NEE - B - 8
— T > A 5
©
|
L £
6.5 144.05 63.8
215.35
161.8
W50 x 2 x 24-8f
DIN5480
o
|
~N
28 |a |
el |&
o
22
60
161.8
© .
2 olefs B
8s|e ) —+H-—
| © er= ] L
\ 2065 | | [ i

TR B RAERRE] R




MSO02

ZIUREDSIA

. . - 161.8
FHMS025HIHE o
250.1
3434
M14x 1.5
x M22 x 1.5 o RL
M22 x 1.5 2 - B /1
/
| /
: 15° . o
o) 0 @ MS3E15 ] -
©| © @ @ 150 © up K g
A Sl g _ e R IS _ /%77+|
v @ o g i 8
15° el ® e H 5
©238 @ [ 73
15° T
210 = ]
@198 M14><1.5
82 12
72 363.2
HEmBMAEZK
¥BEiEE MS02 FiEg MS02-P
65=0.1 650.1
8.4:0.1 8.4+0.1
14 14
= I | 1 I O =Y of LUl —— 8%
° sl © 5 el =
] o e X o
ERN L]
30 8-50x 11 x 46h7 x 9f7 52 16 x 10(GB1095-79)
107.4+0.1 130.4 +0.1
RKEEES
- £ 73 (Mpa) % %6 (N.m) 5% (r/min
® = 8 P (rfmin) B %kﬁ%
ml/r . - . pELD: s e kw L/min
GEEN| BEEN | BERE | (e | BEEE | SE5E
;I\/ISO2—8 172, 86 25 40 716, 340 30, 15 128 0-310
;I\/ISO2—O 213, 107 25 40 796, 378 34, 17 128 0-310 6. 8 0
1 MS02-1 235, 118 25 40 875, 415 38, 19 115 0-310 ’
;MSOZ—Z 255, 128 25 40 955, 453 41, 20 110 0-300

1. AR EN100/\HEH TIA,
2. MR St DA SRR AR R R, FHA6 Bah R B IS HUE #3860 % ;
3. ¥EEEHE SIPmin=5-10bar;

Gl TR B R AR R E)

MSO05

ZIUREDIA

Filmib

T2k

180 64 1G3/8"
13 42 R G3/4"
] L G3/4"
5-018 5 é%
= (= &
= S T
o g + — o5
R ° 1t e 0 1 N §
e 3 H-— |~ 1 e
|
- |0 I
\ :
.75 1o
17
182.2 ‘
1G3/8"
W5 x3x 17-8f 22 160.2
DIN5480 R G3/4"
L G3/4"
i = |
| N RN R |1y I I N A
ol —
Qe 1 i
e ——
° _
| =1 1
o~
2 ] Hl
60 13 21
113 212.2
182.2 ‘ i
52 160.2 1G3/8
R G3/4"
M /,LG3/4"
M123522.5 - ki
o2 =1 1 41
&I e | - =IO
Bk O EDE=L
S = gl
\w _ ]j
1l
82 13| |21
135 212.2

TR B AR RLE] R



MS05 HEZENREDIX MS08 IEEKEDIA

ERMSO0SE N Fiinb
o 195 48
~N
o) ” 34 1
: SN L
J// L |~
. M123§22.5 N 1 ,\T\
3l e o o|% f~ﬂR—§£
o & & - 8 S <1003 I 0 S IS | | B A | R
gl e|er 1 e Seg N }8
S L ]
o \ =
82 13_ |21 L L
135 17 19 14
335 61 304.15
HeRb#ER 1784
45 164.4
—-_— e 165 1
R MS05-H FEifg MS05-P MSO05-ZM . L
s s ~— ZEW _
B3] — RET ¢ ébéﬁ
8-50d15 x 4596 x 7f7 — ;E,
8-50012 x 46012 x 97 a3 | @ o % To % N i ﬁ;%
i e B X, | 3] [ ) s A NN ) N |
~ ~ =2 V1 T
) | e 1 Bw L L 58 3 © Z5 ZJ R ﬂ 3
[TolmTe) 0| o~ L1
=S 5 © 15 ]
23 ’%
.48 | 5
L 41 L W 70 —
17 64 17 64 116.5 225
140 140 5 339.05
72
i
178.4
45 164.4
BRI gE S ¥ 16.5 - 1L
- £ 51 (Mpa) 46 (N.m) i (r/min) . 425”1\7
B = 8 P s | AT - ]
mi/r . = - ELh . . kw L/min -
WEEN| BEEA | BERE | AL | gers | mamdE - T~
(N.m/MPa) . = DR 1
1 MS05-8 376, 188 25 40 1405, 667 60, 30 90 0-200 <| B2 %k SO S s () I ) O I |
25 5 —
3 MS05-9 421, 211 25 40 1525, 724 67, 33 90 0-200 8| ©/ 8= =y . 14
3 MS05-0 468, 234 25 40 1749, 830 74, 37 90 0-200 25, 12 60 \ 2090 ] —
3 MS05-1 514, 257 25 35 1921, 912 82, 41 85 0-190 —= —
3 MS05-2 560, 280 25 35 2092, 993 89, 44 80 0-180 o B .
1. AHEEIEMEN00/NNEH DA, 136 22.5
2. SOENEY R SETE LA AR SERRE D, FHUAREN I TR R E60% ' 375.05

3. HEFEESHE S1Pmin=5-10bar;

Sl TR B RAS R E] FRASRAF LT D



MS08 IEENREDIA

Bt (pislo]IAiEL )

459.5
2-M14x15 180.5 199+0.1
F12 5
76.20.125 5 125, 68
] I 2.2
HE4 ==
Il & o
. L] |2-016 \CD g 5
ol ol V= = = © 0
SRS S e 1S 518 eI S .
el el S| 0 ™ 8|9 o N
8y9o 4-M10 Oy (| @ U _1eg @
1 | ®15—_|
AP123/8 hd —
E— e N
72
15
13£0.1
215 20.5£0.1
410.1
178.4
45 164.4
16.5 1
1 K/ L 1R }
. |
) . - ET;
g gf@# S N == I T | O I
N T R|I© - (<]
NEIINES —
S| ®les _ ﬂ
Temaon | | — | 7
& i
106
136 22.5
441
ey A gA
HEMbB#ERK
e e MS08-H Fig MS08-P MS08-ZM
. R — R
REE ~— RET )
8-54d15 x 4696 x 9f7
ﬁomzmzbmxwoﬁ 65 |13 @; \
IS
> = o
[ I ) I I | el 5w [ I e T O | oY e
[TolTe) g ™
[S] PN 1<
48
L 47 L ZZ
9 70 9 70
161 161 10
72

57 TR S e AR TR E)

MS11

ZIUREDIA

Fietib

T2k

375
246
15 22
14 14 .10
- 60
Pany L
. H 27a>25\;%“ J
828 =| e 1 A - g
So| —| 1| ©| o9 A oo
7T 7 D12 ol ©l ool .4
o & I A+ *’*”7**>"’q}£*}+l H I o8
> e elo| — o| © ~
e Nl e M Ny & e
© - NI
K
4-M12:3815
S 19+0.1
e L]
i 32:+0.1
425
155 165 60
195 |28
80 [
57
2-025 &
o e NN I
ol 28| o S 012 TA Iz _
SlelslTretP=lL ]l Il I | T T4l 0o %992
RSB RIRs o B R 1
© = ~Ny O
15 y B ]
17 n e
f 4-M123F15
EXT/25z x 3m x 30P
GB 3478.1-95
L 19+0.1
181 32+0.1
165 60
19.5 |28
2-025 &
) BB SO
= 12 A = -
L1e9| o > — ol
~ = o|o| o
gggﬁg T **””’*”ﬁ*’*%*}gé'?—”ﬁg
Ry
) : : B o
[4#20x 90 kY
4-M123§15
L] 19+0.1
161 181 32+0.1

TR B RAERNE] R



MS11 EZENREDIX MS18 HEZENREDIA

. "™ . g A 388.5
EHIAE (PiElETIAEL ) FRTBE - -
501.25 15° , 15° 14 20
153.25 28 60 .22 10
2-M14x1.5 7825 12 12 e
piligi:sgm} z —
— 4- _
— R4 4-M12 2-M18x 1.5 u Q
K15 A6 H _— =
— 2\ e o
N L e
%{—@ = o < o3| @ M22x18 & o0 = - o5
. _ ENEET _ 9 8%k Ll Ll 1l bre—a NI S5 3 8§ g
—O‘?ﬁ, S — Mg ©ols 999(\‘5 2_®22 L] ~| o = g @
T | N N 1 Y A < - A E = = ) =022 | 4 oD o= <3
S| — H =] ™ I~ B
583 o[l & 2 IEEERE MNeE
e =™ B © & e il
AN NlE
3
L [ - A 8-M103%16
— Q =
o 1|
[ 0l0.2[®] - 15 H
- 6.5+0.1
»LE’ 22:0.1
2-025, 78 115 32+02 44+0.1
19£0.1
BIL
181+0.2 32+0.1
440
143 79
> - 24
BRAZvEM 93
222.2 90 19
69.5 196.2 ; -
%3/€,, 360 A 186.7 LI ¢ ||
21.5 26 AR
8-M10
3 . __tl‘ e/ 67.5 depth 16
o W80 x 3 x 25-8f I il e
) y A 20° DIN5480 =1 18- || S Aj‘ i
- / \ 23 - K 58 2 EENAL -
/ / \ \ - -~ © ol $9] o ol 2y o ﬁ>,j S|4l 8 8
L2 S 4=t 1E S| w| 2 o U A TR A3 RS
T — - | - 0 - d —
S I 4 °lg °l e S ) = T ee
& 5] - BE=R ;;l
e [} 1= 1 | B
S I ! L =
S - - M22 x 1.5
E‘ 23 i T —_1 & 16
o 80 B /
— - ﬂ 3.6+0.1 2-017.5
e EXT28Z x 3M x 30P x 6H 119201
386.2 GB3478.1-83 —
213+0.2 23.8+0.1
—=— A oA 437
HE b X 2135
90 24
¥R 1Es2 MS11-H @ MS11-P MS11-ZM 67 11
— RIEE
— R¥EW %@ [ 8-65011x4296 x 10f7 H _ —
| L 1 8-M10
8-72b12x 62012 x 12f7 65 | S @ 2 Q e
X h < o P
S — AN
7 M22x15 | | AT
& Eo R == i e B 5[5 4 o
T Tt T -1 ——rr— 1 s — T T -1 9o ﬁmrg; (7 i e Al 7,,7,}6%,3, H oH| 2| & o
o ~ ~N =Y el el e 1 L o~ o 7| o] @
o a el [l P
RBER
o \ o e
EXT/28z x 31 30P
L 46 — EZ GB/T3478. 11995 & 2-022
19.5 70 19.5 70 —
145 145 13 9% 10-022.5
B
= 6.5+0.1
2-M18x 1.5
#16 22+0.1
33:0.2 4401

Xl TR AR LG TR B BLE] K



MS18 IEENKEDIE

Bzt (pislo] L@ )

2-M18x 1.5
#16

72.5_,.72.5 _,

Hemibmpl

¥R iEiE MS18-H

~— REW

XWO:9Zb12 x 82b12 x 1217

11 81.5
202

476
167 231
24 79
46.5 11 6
|<2-2
5-m103R12
= eSS L)
g Zb0O
T
} o ol
|| PN
© M22x 1.5 Wm = -
R w14 e VS eyt B e e R
h F1 oG S
It e e e P e By e S S B
o o o Syl e
L B "=
@ =
API 3 1724 AEIREL 2022
6.5+0.1 66.5_| 2.2
22+0.1
142.5+0.2 44+0.1
258
50 234
lee 220 _ | |1 R-A
19 v
W80 x 3 x 25-8f f ;l, /
DIN5480 I |- A
23 I L.
© [ - i Il
o3 21 i |
[Te} o I -
™ ] F -
< i | h H
T 23 ae j L -
i I Ui
s 90 |4 |-k -
s
: N
24
140 275.5
451.MAX
FiEg MS18-P MS18-ZM
e RE@
e RE@ [8-65d11 x 4596 x 10f7
n U
85 | 5 \
Te}
o~
I I
N e I | BT RN ) () ) (O 89
[e2]lNe)) & ™
e RS
61
11 81.5
202 10
90

MS25 7

ZIUREDIA

Fietib

16-922.5

124

D440£0.2
®310£0.2

NS %
®\®\$ @/@ 16-922.5

16-®22.5

124

418
256 120
18 25 56+0.1
16 2840.1
—H 2-®25
<
~N -
8 L M22x15 | || € 44
moood8 Ll & Ao e Rl I =
X O ~| @ H stol o gleT
S| D @ D ® =T H-— - TPE- - w| f AN ]
el e|e|e|c 01 ©l gl eld
I 3’€§$ S e
© | el
8-M12
- R16
10
32+0.1
20+0.1
23+0.1
48 1
76
570
329
200 29
14
M14x1.5 56 ]
[ [T 40
¢ o ©
o any =
< o B s
_ @ M22 x 1.5 J
o L B
8l o o Y
8 el ot t——1-—Z ‘d g
© — »
o . <]
o o o
Y
2-025 =
A 248 ]
8-M12)%15 269 -
276 60, 136
418
256 120
18 25 56+0.1
16 2840.1
2-025
<
o~
o~ eI | M22 x 1.5 < e
S| e ®12 o Ko . ©
Q| SRS ¥ “Ig| S| ol°%
S| @) )0 o = *777—7—777%)1:7—7]—?‘ W o+ & 2
el ele|elo o1 ©[ Qe s
g ¢ o158 %8
e | €>€ f
R
8-M12
| R16
10
32+0.1
20+0.1
23+0.1
48+ 0
76 +

TR B RAEARE] K



MS25 7

ZIUREDIA

AT Te iR

BHLRM

Hemibmpl

¥eRsieig MS25-H

2@

X10—102b12 x 92b12 x 147

15 105
221.5

63 TR S AR TR E)

570
329
200 29
14
M14x1.6 56, ] L
S m e
g o s
@ el M2x15 I
— ~N
= — ©
8l o N 7} o iy
S el o -Phedt- -+ 7 'ss
© i 1]
b=y — ©
e e
_efle
2-025 =B
16-22.5 -
8-M123§15 2%‘;8 —] o
276 60 136
303.5
A 70 283.5
16 263
120 u
W100 x 3 x 32-8f
DIN5480 i
23 i
2| | T i
8l 9 | >
o 9 74 i
25 I
105 iE=
175 27
521
Fig MS25-P MS25-ZM
— RfE
2K [ 8-92d11x82g6x 12f7
u %m
100 | ) \
[00)
o~
I ‘ ~
Q| « =@
77777777772: A I N I | %ﬁ'
o e e
77
15 105
221.5 18
130

MS35 EENKEDIE

Fietialb

®385+0.2

10-0225
BeL

2-M18x 1.5
#14

®385+0.2

184

10-9225
®BIL
2-M18x 1.5

&R16

B kiR

725 725

N
N O

D425

447 +0.01
306 +0.01
25 24
16 6
||l 79
i 2-022
— =
o o
= M22x15 || a1
I v #12 oRoHl o e
o B Wl o N sl 9 9 | o°9
I e e B e s S| R E
e o o1 2 s
L 57
o =
T 8-M10
74 Ll %16
= L
o 6.5+0.1
o 22+0.1
28+0.1 44 +0.1
538.5
233.5 245+0.1
82 24 193.56+0.1
40 11 184.5+0.1
40
z N
KQ
© 2-m27x2| || =
= L] <Al
~ 2-M14x1.5 o o ——
2089 7 <3
™ —| © B == === === === =" 44 {@77— | ™
e| e © 7 } —|e
o o | -
= | | M=
B
o
— 4)/ K
DIN5480 L
W120 x5 x 30 x 22 x h6 x e —
194.5 40
214.5+0.1
356.7
332.7
60 318.7 114 Rea
Vit
s
% ig g’ e
Zl s -
58 %/e] P h
™ AN| x@® [©
—Z ) | —
<5 L
o | 28 id -
E‘ S
liig
110
170 374.2
580.2MAX

TR B AR ARE] KL



MS35/50 EZENRIEDIA MS50/83 EZENRIEDIA

HEmb R AT e Te iR

427
101 101 107
¥R e MS35-H i MS35-P R 1 Y A 1a 3865
12°
e LA e R o = ! 120 -
- ] - | -
iw‘o 120012 x 112612 x 187 100 | 5] o o T AT T T
[ 2~ 40
® |9 / ° 12° -
— B 0 I
i~ oS Jo
= ? o 1B x 2 ol
Tt 1 T Yy Y 12 §‘;2£ 9
e e |8°
) 12° =
| ¢485 \ e s i
|| 82 | & A~g o 32 _\
: — & . I
11 110 11 110 2><10—¢22.5>§O% 12 || AW
230.5 230.5 136 |60
196MAX 29
655
e E DA
——— A oA
MS50 HERRIEDIX HERBHHR
A vy —_ iz —_
FERIHL 166 ERs1es2 MS50-H FE§E MS50-P
304 120 223 223
o 12° 790 ~— REW [ RE@
120 2%, 12 18 28 56+ 0.1 i
16 = =
2801 10-102b12 x 92b12 x 14f7 15 | 5
[e0)
©440£0.2 X o
2-®25 ~
3 t—T—1- H—r— s
LS M22x15| || @ A4 8,
w0 ol o| | S| T Al ¢ A it I
225 8|0 L Ui b SIS 5(§ g
el e|e|le|o ©© g el
8 $€§@ gr-| v ° L 104 L
© I & Tafh 15 120 15 120
o1 236.5 236.5
= %16
16-022.5
10
32+0.1
20+0.1 - \
124
23+0.1 M883 EE_CHEJ_‘_ k
VR IESIA
76+0.1
™ 556
Fimb 390
25 25 30 10
57+0.1
377+0.1 =
136 60 324+0.1 | _ 1
104 317+0.1 ==l H
296+0.1 - N 2-031
==n
3
- N
L M14x 1.6 ; M22 x 1.5 =
T X oao R16 o Ay Horo| o ol B ©
40 & S| w| & - HHHHE- b—-— - D1 H] #| # SRR
g e|g| e srgl el NelT| e
® S 3 ol ofE Y R s
s o [Ae = e
. & Z || M22 x 1.5 | # i
wl o3| @ — SR © ==l
FEEgE iERIEEE S R
ol Z| e | L 535 o v L % 8;!\/]10
e I — 2-025 H o= 5 L w14
2-®25) K || [
o, 0 e ~ - 1
©
f <>HB,‘ — g L]
T [ 8-M12 & 15+0.1
EXT/252 x 5m x 30P F16 -
GB 3478.1-95 — 28.5+0.1
14 435+0.1
72+0.1
29 248 56 +0.1
182 618+0.1 \

Tl TR RAR BRG] TR B RARELE] KB



